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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ  
 

Відокремлений структурний підрозділ «Львівський поліграфічний 

фаховий коледж Української академії друкарства» (далі – коледж) – проводить 

освітню діяльність відповідно Законів України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», Статуту Української академії друкарства (далі – академія), 

Положення про Відокремлений структурний підрозділ «Львівський 

поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства» (нова редакція) 

та інших нормативних документів.  

Коледж – єдиний заклад фахової передвищої освіти в Україні, що здійснює 

підготовку фахових молодших бакалаврів для видавничо-поліграфічного 

комплексу України з чотирьох спеціальностей (шести освітньо-професійних 

програм): 

061 Журналістика 

освітньо-професійна програма «Видавнича справа та редагування»; 

071 Облік і оподаткування 

освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік»; 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

освітньо-професійна програма «Товарознавство та комерційна діяльність»; 

186 Видавництво та поліграфія 

освітньо-професійні програми:  

- «Комп’ютерно-інтегровані технології поліграфічного виробництва»; 

- «Цифрові додрукарські технології та мультимедіа»; 

- «Дизайн друкованої продукції». 

Коледж належить до сфери управління Міністерства освіти і науки 

України, форма власності – державна. Мова освітнього процесу – українська. 

 

2021 року коледж набув нового статусу, ставши закладом фахової 

передвищої освіти (відповідно до п. 1 статті 27 Закону України «Про фахову 

передвищу освіту»), змінив назву, отримав ліцензію на провадження освітньої 

діяльності у сфері фахової передвищої освіти і така діяльність є основним видом 

діяльності навчального закладу. Відповідно до наказу МОНУ від 19.05.2020 

№ 647, виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань № 270489364848 від 12.02.2021 

навчальний заклад перейменовано у Відокремлений структурний підрозділ 

«Львівський поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства».  

 

  



РЕАЛІЗАЦІЯ 

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ КОЛЕДЖУ В 2023 Р. 

 

Напрям 1 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ 
Основними завданнями коледжу є: 

а) забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту; 

б) підготовка кадрів за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший 

бакалавр» для потреб видавничо-поліграфічної галузі та суспільства, забезпечення 

якості фахової передвищої освіти; 

в) виховання у здобувачів фахової передвищої освіти патріотизму, 

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, академічної 

доброчесності, формування правової та екологічної культури, моральних 

цінностей, здорового способу життя, здатності критично мислити та 

самоорганізовуватися в сучасних умовах; 

г) забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі теоретичного та 

практичного навчання, дослідницької та інноваційної діяльності; 

д) створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього процесу 

їхніх здібностей і талантів, збереження здоров’я учасників освітнього процесу; 

е) налагодження міжнародних зв’язків; 

є) взаємодія з роботодавцями, їхніми організаціями та об’єднаннями, 

професійними об’єднаннями та сприяння працевлаштуванню випускників; 

ж) створення комфортних умов усім учасникам освітнього процесу для 

навчання та праці, ефективне використання майна і коштів для провадження 

освітньої діяльності. 

Однак з початком повномасштабної війни пріоритетом у діяльності коледжу 

є гарантування безпечних умов навчання та праці для усіх учасників освітнього 

процесу, зокрема з урахуванням досвіду роботи закладів освіти в умовах воєнного 

часу. Крім того, коледж навіть в умовах війни має забезпечувати якість освіти, яка 

буде впливати на перспективи добробуту нинішніх здобувачів освіти і країни в 

цілому впродовж десятиліть. 

Відповідно до оновлення нормативно-правових документів, які 

регламентують освітній процес в закладах фахової передвищої освіти, коледж 

цього року розробив та ввів у дію низку документів: 

• Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «Львівський 

поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства». 



• Положення про практичну пiдготовку здобувачiв фахової 

передвищої освiти у Відокремленому структурному підрозділі «Львівський 

поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства». 

• Положення «Про порядок розроблення, затвердження, реалізації, 

періодичного перегляду та оновлення освітньо-професійних програм у 

Відокремленому структурному підрозділі «Львівський поліграфічний фаховий 

коледж Української академії друкарства». 

• Положення про порядок створення та організацію роботи 

екзаменаційної комісії для атестації здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП 

«Львівський поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства». 

• Порядок визнання у Відокремленому структурному підрозділі 

«Львівський поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства» 

результатів навчання, здобутих шляхом формальної, неформальної та/або 

інформальної освіти. 

 

СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

2023 року освітній процес в коледжі відбувався виключно в очному 

форматі. З метою створення безпечних умов праці та навчання для всіх учасників 

освітнього процесу було проведено такі заходи: 

• облаштовано найпростіші укриття на більше ніж 500 осіб в підвалі та 

в коридорах першого поверху (закрито вікна мішками з піском, облаштовано 

аварійні виходи, санвузли, до укриттів придбано лопати, вогнегасники, 

гучномовці, засоби зв’язку тощо);  

• готовність коледжу до роботи в очному форматі засвідчено актом 

прийому готовності ВСП «Львівський поліграфічний фаховий коледж 

Української академії друкарства» до нового 2023/2024 навчального  року; акт 

складено за участі головного інспектора ВЗНС УЗНС та ЦЗ по ЛМТГ ГУ ДСНС 

України у Львівській області Шерстюка Романа Валерійовича; 

• ознайомлено учасників освітнього процесу з місцями розташування 

укриттів, правилами поведінки під час переміщення до укриття та перебування в 

ньому;  

• створено запаси води та медикаментів; 

• встановлено покажчики напрямку руху до укриттів для швидкого та 

безпечного переміщення; 

• розроблено обов’язкові правила під час освітнього процесу в очному 

форматі, а також порядок дій під час повітряної тривоги. 

У квітні було проведено об’єктові тренування щодо дій під час 

надзвичайної ситуації та цикл занять із мінної безпеки в межах проєкту «Освітня 

програма з протидії мінній небезпеці». Заняття на тему «Мінна небезпека» для 

студентів коледжу провів працівник Львівської обласної організації «Товариство 



Червоного Хреста» і наш випускник Юрій Бойко. Студенти ознайомилися із 

ризиками мін та інших вибухонебезпечних предметів та відпрацювали алгоритм 

дій в разі виявлення небезпечного предмета. Окрім того, 12 грудня 2023 року 

представник НМЦ цивільного захисту та безпеки життєдіяльності провів заняття 

серед викладачів з надання домедичної допомоги. 

Восени 2023 року на електронну скриньку коледжу тричі надходили 

повідомлення про замінування навчального корпусу. Адміністрація коледжу 

оперативно зреагувала на повідомлення і провела евакуацію усіх учасників 

освітнього процесу та працівників, а також поставила до відома поліцію. Після 

обстеження усіх приміщень та прилеглої території вибухонебезпечних предметів 

у коледжі не виявлено. 

 

ПЕРЕГЛЯД ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ ПРОГРАМ 

Відповідно до Положення «Про порядок розроблення, затвердження, 

реалізації, періодичного перегляду та оновлення освітньо-професійних програм 

у Відокремленому структурному підрозділі «Львівський поліграфічний фаховий 

коледж Української академії друкарства» було здійснено перегляд освітньо-

професійних програм (ОПП) для підготовки фахових молодших бакалаврів. 

На підставі аналізу анкет (відгуків) здобувачів освіти, роботодавців, 

випускників, а також із врахуванням думок викладачів професійних дисциплін 

та потреб сучасного ринку праці було внесено зміни до таких ОПП: 

– освітньо-професійної програми «Бухгалтерський облік»: зміни внесено 

на основі стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого Міністерства 

освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698  «Про затвердження стандарту 

фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

освітньо‐професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію 

з 2021/2022 навчального року; 

– освітньо-професійної програми «Товарознавство та комерційна 

діяльність»: зміни внесено на основі стандарту фахової передвищої освіти, 

затвердженого Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 704  «Про 

затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітньо‐професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 навчального року; 

назву спеціальності 076 змінено з «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» на «Підприємництво та торгівля» відповідно до наказу МОНУ від 

05.04.2023 № 392 «Про особливості запровадження змін до переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 

року № 1392 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 12 травня 2023 р. за 

№ 806-39862)»; 

– освітньо-професійних програм «Цифрові додрукарські технології та 



мультимедіа», «Дизайн друкованої продукції», «Комп’ютерно-інтегровані 

технології поліграфічного виробництва»; зміни внесено на основі стандарту 

фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 27.03.2023 № 346 «Про затвердження стандарту фахової передвищої 

освіти зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» освітньо‐професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2023/2024 н.р.; 

Освітньо-професійну програму «Видавнича справа та редагування» 

проаналізовано на відповідність стандарту фахової передвищої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

27.03.2023 № 344  «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі 

спеціальності 061 «Журналістика» освітньо‐професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», введеного в дію з 2023/2024 навчального року. На підставі 

аналізу опитування (відгуків) здобувачів освіти, роботодавців, випускників., а 

також із врахуванням думок викладачів вирішено повернутися до перегляду 

ОПП наприкінці 2023/2024 н. р. після завершення повного циклу ОПП. 

Відповідно до змін в ОПП оновлено номенклатуру навчальних дисциплін, 

розроблено нові навчальні плани, продовжується процес перегляду чинних 

робочих програм, а також укладання програм з нових дисциплін, які було 

введено до навчальних планів.  

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Упродовж 2023 року було заплановано створити 65 методичних розробок: у 

ІІ семестрі 2022 / 2023 н. р. — 48. У І семестрі 2023 / 2024 н. р. — 17 за видами, як 

показано в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

Заплановані методичні розробки у 2023 році 

Вид методичної розробки 
ІІ семестр 

22 / 23 н. р. 

І семестр 

23 / 24 н. р. 

Разом за 

2023 р. 

робочі та навчальні програми 33 7 40 

курси лекцій – 1 1 

матеріали до вивчення окремих тем 3 1 4 

методичні рекомендації до виконання 

практичних робіт 
4 4 8 

методичні рекомендації до семінарських занять  0 1 1 

рекомендації до вивчення тем, винесених на 

самостійне опрацювання 
0 1 1 

матеріали для контролю знань  5 1 6 

мультимедійні матеріали до вивчення дисциплін 2 1 3 

методичні рекомендації до виконання курсової 

роботи 
1  1 

 



Усі робочі програми розроблено повністю, додатково викладачі коригували 

ще 18 програм. У ІІ семестрі 2022 / 2023 н. р. викладачі прозвітували про 

виконання всіх запланованих методрозробок. У І семестрі 2023 / 2024 н. р. 

методичні напрацювання виконали Яриш О. С., Дмитрів П. А., Дмитришин Е. М.  

У 2022 р. МОНУ змінило 11 програм із загальноосвітніх предметів, тому 

слід було очікувати у 2023 р. не лише зростання кількості робочих програм, а й 

усіх інших компонентів комплексу методичного забезпечення. Утім 

спостерігаємо у 2023 р. помітне зменшення запланованих і виконаних розробок:  

65 проти 90 у 2022 р. 

Велика частина розробок усе ж зроблена, але поки що в електронному 

варіанті (Мацур Г. Б., Стеців М. О., Щесюк Т. А.,  Ярка К. З. та ін.). Очікуємо на 

друковані версії запланованої методичної документації. 

Серед викладачів, які виконали заплановану методичну роботу у ІІ 

семестрі 2022 / 2023 н. р. назвемо Буру Н. Б., Безалтинних І. І., Васильців М. М., 

Вушко О. П., Гавриленко-Бойко З. В., Лозинську О. Т., Павлову О. Ю., 

Бирича П. Ф., Сидорчук М. Ф., Гривняк О. І., Снігура І. П., Долинюк С. Я., 

Гораль О. Г., Худу М. В., Дмитріва П. А., Хомчак Л. М., Шимечко Н. П. На часі 

– створення електронної бібліотеки методичних розробок викладачів, де має 

бути передбачено опцію індексування наповнення комплексу 

методзабезпечення, яку можна було  б фіксувати. 

 

Методичні об’єднання 

Системність і періодичність проведення зустрічей педагогів, в тому числі 

на методичних об’єднаннях, порушена ще з часу епідемії ковіду. Дуже рідко 

проводять такі заходи, тому вони цінні для наших викладачів. 

Упродовж року директор коледжу Хомчак Л. М. брала участь у роботі 

фахового методичного об’єднання (при Державній установі «Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти») зі спеціальностей 061 

«Журналістика» та 186 «Видавництво і поліграфія» для створення навчально-

методичних комплексів та напрацювання пропозицій до вдосконалення змісту 

підготовки фахових молодших бакалаврів. 

Упродовж року участь в онлайн-семінарах Асоціації українських 

редакторів брали Шимечко Н. П. та Левицька О. С. 

У І семестрі 2023 / 2024 н. р. Рада директорів ЗФПО Львівської області 

відновила обласні методичні об’єднання і в засіданнях брали участь 

Хомчак  Л. М., Герус Р. І., Гораль О. Г., Худа М. В., Гавриленко-Бойко З. В. 

(виступ), Філіпчук Ю. С. (виступ), Балян А. А., Дмитришин Е. М., Гермак Р. І., 

Мацур Г. Б., Мировський О. А., Снігур І. П.  

Гривняк О. І. була членом оргкомітету ХХХ обласної олімпіади з історії 

України серед студентів ЗФПО освіти (13.05.2023). 

 



КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ 

У 2023 році успішно завершили навчання та отримали дипломи молодшого 

спеціаліста (фахового молодшого бакалавра) 113 студентів денної форми навчання 

(з них 94 навчалися за державним замовленням і 19 – за кошти фізичних осіб): 

 41 гр. – 29 (з них 3 за кошти фізичних осіб) 

 42 гр. – 14 (з них 1 за кошти фізичних осіб) 

 35 гр. – 7 (з них 3 за кошти фізичних осіб) 

 37 гр. – 20 (з них 7 за кошти фізичних осіб) 

 46 гр. – 15 (з них 1 за кошти фізичних осіб) 

 48 гр. – 28 (з них 4 за кошти фізичних осіб). 

Дві студентки 46 групи Гірняк Мар’яна і Дякунчак Софія одержали дипломи 

з відзнакою. 

За підсумками вступної кампанії 2023 р. в коледж було зараховано на 

навчання 155 студентів. Зарахування відображено в таблицях 2, 3. 

Таблиця 2 

Зарахування вступників 2023 року  

за спеціальностями, формами навчання та базами вступу 
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Подано заяв 5 16 10 12 11 10 64 

Зараховано за 

держзамовленням 
-- 4 2 2 -- 1 9 

Зараховано за 

кошти фізосіб 
3 3 3 2 2 – 13 

 



Таблиця 3  

 Зарахування вступників 2023 року в групи 

 
Здобувачі освіти, зараховані 

 
за державним 

замовленням 

за кошти 

фізичних осіб 
Всього 

всього 112 43 155 

на базі БЗСО 103 30 133 

11 5 4 9 

11а 20 2 22 

12 6 0 6 

15 2 0 2 

16 20 (Петровська, 

Пісковець  відраховані) 

5 25 

17 13 0 13 

18 18 9 27 

18а 19 10 29 

на базі ПЗСО 9 13 22 

21 4 3 7 

22 2 3 5 

25 1  1 

26 2 2 (Кецман 

відрахований) 

4 

27  2 2 

28а  3 3 

 

 

Рис. 1. Динаміка зарахування вступників за навчальними роками 
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Відрахування та поновлення студентів  

В ІІ семестрі 2022/2023 н.р. відраховано за власним бажанням 21 (з них 8 

навчалися за кошти фізичних осіб) студента, 4 (з них 2 навчалися за кошти 

фізичних осіб) – за невиконання навчального плану. У канікулярний період 

відраховано 23 (з них 5 навчалися за кошти фізичних осіб) студенти. Протягом І 

семестру 2023/2024 н.р. відраховано 13 (з них 5 навчалися за кошти фізичних 

осіб) студентів за власним бажанням, 1 – за порушення умов контракту, 3 (з них 

3 навчалися за кошти фізичних осіб) – за невиконання навчального плану. 

Поновлено на навчання двох студентів (Кінаша О. Ю., Конечну О. І.). 

Переведено на бюджетні місця 13 студентів. Надано академічну відпустку 

двом студентам. 

Станом на 1 жовтня 2023 року в коледжі навчалося всього 435 студентів, 

з яких 87 – за кошти фізичних осіб; 2 студенти перебувають в академвідпустці. 

 

 

 

 

Рис. 2. Динаміка відрахування студентів за роками 

 

Таким чином, станом на 1 січня 2024 року в коледжі навчається всього 426 

студентів, з яких 80 – за кошти фізичних осіб та 3 студентів перебувають в 

академвідпустці.  
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Рис. 3. Зміни контингенту студентів 

 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

У коледжі постійно відбувається моніторинг якості освіти як у межах 

певних дисциплін, так і в межах загальних показників успішності в групі чи на 

курсі. За підсумками навчальних семестрів результати успішності студентів в 

частині засвоєння дисциплін освітньо-професійних програм відповідних 

спеціальностей такі: загальний показник успішності – близько 89 %, однак 

якісний показник досить низький – 16,4% у ІІ семестрі минулого навчального 

року, 15,3% – поточного навчального року.  

За підсумками 2 семестру2022-2023 н.р. студенти-відмінники:  

Дякунчак С. Ю. – 46 гр., Бакун Я. Б. – 35 гр., Гутковський М. Д. – 41 гр., 

Проскурник І. М. – 46 гр. 
 

За підсумками 1 семестру2023-2024 н.р. студенти-відмінники:  

Бублінська Лідія Михайлівна – 31 гр., Бакун Ярослав Богданович – 35 гр., 

Гутковський Максим Дмитрович – 41 гр., Проскурник Іванна Миколаївна – 46 гр. 

У травні-червні 2023 року в контексті оцінювання якості ОПП було 

проведено опитування серед студентів та випускників.  

Такі опитування є формою участі здобувачів освіти у системі внутрішнього 

забезпечення якості фахової передвищої освіти та реалізації принципу 

«студентоцентрованого» навчання, одним з важливих інструментів контролю 

якості надання освітніх послуг в коледжі, зокрема тому, що дозволяє виявити 

проблемні ситуації. Результати опитування продемонстровано нижче. 
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Окрім відповідей на питання, представлені у формі інфографіки, студенти 

давали розгорнуті відповіді на кілька питань, актуальні лише в межах конкретної 

ОПП. До прикладу: 

✓ Напишіть, зміст яких дисциплін дублюється. 

✓ Які дисципліни варто додати до освітньо-професійної програми? 

✓ Які «зайві» дисципліни Ви вивчаєте/вивчали за освітньо-

професійною програмою? 

Також було проведено опитування здобувачів освіти щодо педпрацівників. 

Якість роботи викладачів оцінювали в діапазоні від 1 до 5 балів за такими 

показниками: 

◦ фаховість викладання предмета; 

◦ відповідальне ставлення до проведення занять; 

◦ об’єктивність оцінювання студентів. 

За результатами опитування студентів сформовано рейтинг викладачів. 



Однак в перспективі в рейтингуванні викладачів варто враховувати не лише 

думку студентів, а й інші показники діяльності, зокрема навчальну, методичну, 

виховну, наукову роботу, а також участь у професійних конкурсах/виставках 

тощо. Для об’єктивного моніторингу діяльності викладачів насамперед мають 

бути розроблені чіткі й прозорі критерії оцінювання. Окрім того, варто 

матеріально заохочувати кращих педагогічних працівників за результатами 

річної діяльності, і це має стати додатковим стимулом для їхнього особистісного 

та професійного розвитку. 

 

Напрям 2.  

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ 

У контексті перегляду ОПП у травні-червні 2023 року було проаналізовано 

потреби ринку праці, шляхом опитування (анкетування) залучено роботодавців 

до реалізації освітньо-професійних програм, а також до оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти та випускників з метою актуалізації практичної 

складової навчального процесу. Результати такого моніторингу описано вище. 

Цьогоріч адміністрація та педагогічний колектив ВСП «Львівський 

поліграфічний фаховий коледж УАД» зіштовхнулися з викликами, які 

спричинила повномасштабна війна. Перед колективом постало важливе завдання 

– допомогти студентам здобути ґрунтовні знання, від яких залежить якість 

практичної підготовки майбутніх фахівців. 

Практичну підготовку студентів коледжу організовано з урахуванням 

Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно до 

Положення про практичну пiдготовку здобувачiв фахової передвищої освiти 

у Відокремленому структурному підрозділі «Львівський поліграфічний фаховий 

коледж Української академії друкарства». 

У коледжі для практичної підготовки студентів функціонують спеціально 

обладнані кабінети, зокрема: кабінет ведення автоматизованого бухгалтерського 

обліку, комп’ютеризації художньо-видавничого процесу, цифрових 

додрукарських технологій та мультимедіа. Для практичного навчання студентів 

освітньо-професійної програми «Комп’ютерно-інтегровані технології 

поліграфічного виробництва» використовується навчально-виробнича 

лабораторія поліграфічних технологій УАД, а освітньо-професійної програми 

«Товарознавство та комерційна діяльність» – торгівельні організації міста. 

У 2023 році коледж уклав угоди для проходження виробничої та 

переддипломної практики з ТзОВ "СП "ЕККО", ТзОВ «Прем’єр Груп», ПрАТ 

«Артсервіс», ПП «Диз-Арт», ТОВ «Друкарня «Папуга», ТзОВ «Репро Студія 

Діалог», Видавництво Львівської політехніки, СП ТзОВ «Полі Пак», ТзОВ 

«Татрафан», ТОВ «Прінт Планет», ТОВ «Видавничий дім «Високий Замок», ДП 



«ВСВ «Світ», ТОВ «РВФ «Поліграф-сервіс», ТзОВ «Час Пік», ТзОВ «НТА+» 

тощо, з якими тісно співпрацює впродовж багатьох років,  та вперше із КЗ ЛОР 

«Львівська обласна універсальна наукова бібліотека», КЗ ЛОР «Львівська 

обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука, Видавництво ЛНУ ім. І. 

Франка, ТРК «Перший Західний», ТзОВ «Прінт Стар». 

Окрім цього, студенти мали право вибору місця проходження виробничої 

практики за місцем проживання. Частина студентів, які залишились за кордоном 

і не мали змоги повернутись в Україну, проходили практику дистанційно 

(виконували індивідуальні проєкти). 

Цьогоріч було більше пропозицій від роботодавців стосовно 

працевлаштування випускників, особливо технологічних спеціальностей. На 

роботу запрошували ТзОВ «Друк Текстиль», ТзОВ «Прем’єр Груп», ТзОВ 

«Ельграф», ТзОВ «Прінт-Планет», Салон «Артфотобук», OTP Bank Group. Серед 

пропонованих вакансій – помічник друкаря, друкар, палітурник, оператор 

цифрової машини, технолог, адміністратор залу та експерт з обслуговування 

клієнтів банку. З метою актуалізації практичної складової навчального процесу 

використовували навчання на виробництві, інформацію за 2023 рік подано у 

таблиці 4 

Таблиця 4 

Навчання на виробництві 

 

Дата Група Назва підприємства 

чи організації 

Тема заняття Прізвище 

викладача 

08.02.23 32 
ТОВ "Видавничий дім 

"Високий Замок" 

Вивчення будови газетно-

журнальних машин 
Ковалишин О. М. 

08.02.23 31 
ТОВ "Видавничий дім 

"Високий Замок" 

Використання технології 

CtP для виготовлення 

офсетних форм 

Герус Р. І. 

09.02.23 27 
Магазини "Мілюкс" і 

"Кактус" 

Вивчення асортименту 

керамічного, скляного та 

порцелянового посуду 

Вушко О. П. 

02.03.23 27 
Магазини "Єва" і 

"Prostor" 

Ознайомлення із асорти-

ментом побутової хімії 
Вушко О. П. 

21.03.23 31 
ТОВ "Репро Студія 

Діалог" 

Вивчення технології CtP 

для виготовлення 

флексографічних форм 

Цвик Н. П.         

21.03.23 32 ТОВ СП "ЕККО" 

Конструкція флексогра-

фічних друкарських машин 

лінійної побудови. Особли-

вості друкування тиражу 

Ковалишин О. М. 

Вишивана Н. Б. 

22.03.23 32,22 СП ТОВ "Полі Пак" 

Вивчення особливостей 

друкування тиражу на 

флексографічних машинах 

планетарного типу 

Вишивана Н. Б. 

Бирич П. Ф.  

23.03.23 37 
Магазини «Park 

Avenu», «Content» 

Заняття-екскурсія з 

опанування фаху 
Вушко О. П. 



02.05.23 28 ПП "Диз-Арт" 

Вивчення особливостей 

технологічного процесу 

виготовлення друкованої 

продукції 

Ярка К. З. 

23.05.23 28a РВФ "Поліграф Сервіс" 

Ознайомлення із техноло-

гіями кольороподілу та 

растрування 

Ярка К. З. 

26.09.23 27 

Магазини «Шевська 

фурнітура», «Джинс», 

«Тканини» 

Вивчення асортименту 

тканин та галентерейних 

виробів 

Вушко О. П. 

28.09.23 26 Львівська міська рада 

Опрацювання теми з 

правознавства про місцеве 

самоврядування 

Мировський О. 

02.10.23 27 

Магазини «Content 

space», «Park Avenue», 

«Anabel Arto», «Модна 

казка» 

Вивчення асортименту 

верхнього легкого одягу 

вітчизняного та іноземного 

виробництва 

Вушко О. П. 

12.10.23 37 

Народний музей 

метрології та 

вимірювальної техніки 

Ознайомлення із засобами 

вимірювальної техніки 
Озимок Г. В. 

22.10.23 26 
Музей генерала ОУН-

УПА Романа Шухевича 

Виїзне заняття з історії 

України 
Мировський О. 

 

Організація практичного навчання у коледжі в цілому відповідає сучасним 

вимогам підготовки фахових молодших бакалаврів, які в умовах війни все ж 

опанували основні вміння та навички майбутньої професії і здатні вирішувати 

виробничі завдання в ринкових умовах.  

З метою вдосконалення системи практичного навчання студентів коледжу 

основними завданнями є: 

• залучення роботодавців, професіоналів-практиків, експертів галузі 

до освітнього процесу у різних формах (для проведення занять, навчальних 

практик, професійних зустрічей, читання окремих курсів, оцінювання змісту 

ОПП тощо); 

• розширення та осучаснення мережі баз практики; 

• оновлення програмного забезпечення для практичної підготовки 

студентів усіх спеціальностей. 

 

Результати навчання студентів-випускників 

Свідченням якості освітнього процесу є також результати, які 

демонструють студенти-випускники, зокрема у межах виконання 

кваліфікаційних робіт. До прикладу, у процесі виконання дипломних робіт 

студенти освітньо-професійної програми «Видавнича справа та редагування» 

реалізували кілька авторських проєктів: 

• Мар’яна Гірняк підготувала студію про Йосипа Гірняка – відомого 

українського актора 20-х років ХХ століття, що співпрацював з Лесем Курбасом 

у театрі «Березіль». Мета проєкту – заповнення білих плям (лакун) в історичній 



пам’яті сучасних українців про діячів, які долучились до творення України, її 

становлення та боротьби. Практична цінність проєкту полягає у можливості 

використати створений відеоматеріал для наукового або навчального видання, 

для радіо- або телепрограми, для подальшого наукового дослідження. 

• Софія Дякунчак здійснила редакційно-видавничу підготовку 

авторської поетичної збірки «Моя люта весна»; книга вийшла друком, 

роздруковано кілька сигнальних примірників дебютного видання. У збірці 

вміщено 48 віршів Софії, а також цитати зі «Щоденника війни», який дівчина 

вела від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну, і самостійно 

впорядковану новинарну рубрику «Хроніки війни». 

• Росол Катерина здійснила підбір матеріалу, редакційно-видавничу 

підготовку словника «Чинадієво. Словник говірки рідного селища». Окрім 

самостійно укладеної словникової частини, до видання увійшли діалектні тексти 

мешканців селища про збережені традиції, а також народні пісні. Роздруковано 

сигнальний примірник видання. 

• Катерина Солом’яннікова здійснила редакційно-видавничу 

підготовку дитячого журналу «Хвостики і лапки». Дівчина самостійно добрала 

матеріал для змістового наповнення та ілюстрування журналу, запропонувала 

рубрики, зробила редакційно-видавничу підготовку одного номера. 

Роздруковано сигнальний примірник видання. 

• Юрій Павловський створив власний аудіопродукт – цікавий подкаст 

під назвою «Проміт», у якому оповідач занурює у світ духів та істот української 

міфології. Кожен випуск створюватиме уявлення про справжність відомих і 

невідомих персонажів українських міфів. Тут можна дізнатися не лише про 

світлий бік героїв міфів, а й про темний. Подкаст має практичне призначення і 

десятки прослуховувань в мережі Інтернет. 

• Софія Ратинська здійснила аудіозапис казки «Сонечкова сім’я» 

Володимира Вакуленка, українського дитячого письменника, який загинув від 

рук росіян під час окупації Харківщини. 

Демонстрацією набутих в коледжі вмінь та навичок стали також курсові 

роботи студентів ОПП «Дизайн друкованої продукції», «Цифрові додрукарські 

технології та мультимедіа». 

 

  



Напрям 3.  

ПОСИЛЕННЯ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Таблиця 5 

Кадрове забезпечення (станом на 29.12.2023) 

1. Кількість штатних педагогічних працівників (всього) 50 

 з них мають кваліфікаційні категорії:  

      викладач вищої категорії 32 

      викладач І категорії 6 

      викладач ІІ категорії – 

            викладач-спеціаліст 6 

   

 Мають педагогічні звання та наукові ступені:  

            старший викладач 2 

            викладач-методист 4 

            кандидат наук 4 

 

2. Кількість сумісників і погодинників (всього) 13 

 з них   

 мають педагогічні звання та наукові ступені 5 

 

3.  

 

 

Звільнено 2023 року викладачів  

Зараховано 2023 року викладачів 

 

5 

7 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  

Важливою запорукою якості освітнього процесу, а також професійного 

зростання викладачів є їхня самоосвіта, а  також підвищення кваліфікації. Саме 

тому наші колеги цього року самостійно підвищували кваліфікацію і брали 

участь в онлайн-курсах, дистанційних вебінарах, стажуванні тощо.  

Загалом у заходах підвищення кваліфікації взяли участь усі викладачі 

коледжу, отримавши 288 сертифікати; загальна тривалість цих курсів становила 

понад 4600 год., що відображено в таблиці 6.  Рішенням педагогічної ради від 28 

грудня 2023 року було визнано усі результати підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників відповідно до поданих клопотань і сертифікатів. 

 

Таблиця 6  

Підвищення кваліфікації  2023 року 

Прізвище та ініціали викладача Інформація про підвищення кваліфікації 

Безалтинних І. І. Кількість годин: 54 

Кількість сертифікатів: 6 

Бирич П. Ф. Кількість годин: 54 

Кількість сертифікатів: 6 

Вишивана Н. Б. Кількість годин: 60 



Кількість сертифікатів: 1 

Герус Р. І. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Гринчишин Т. В. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Долинюк С. Я. Кількість годин: 24 

Кількість сертифікатів: 5 

Ковалишин О. М Кількість годин: 90 

Кількість сертифікатів: 2 

Красіцький В. М. Кількість годин: 60 

Кількість сертифікатів: 1 

Омелечко М. І. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Павлова О. Ю. Кількість годин: 179 

Кількість сертифікатів: 13 

Паламар О. О. Кількість годин: 10 

Кількість сертифікатів: 1 

Пац Н. А. Кількість годин: 60 

Кількість сертифікатів: 1 

Сеньківська Н. Є Кількість годин: 36 

Кількість сертифікатів: 2 

Цвик Н. П. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 8 

Ярка К. З. Кількість годин: 105 

Кількість сертифікатів: 7 

Сидорчук М. Ф. Кількість годин: 144 

Кількість сертифікатів: 8 

Васильців М. М. Кількість годин: 30 

Кількість сертифікатів: 1 

Щесюк Т.А. Кількість годин: 24 

Кількість сертифікатів: 5 

Філіпчук Ю. С. Кількість годин: 54 

Кількість сертифікатів: 6 

Репета Б. М. Кількість годин: 31,5 

Кількість сертифікатів: 2 

Дмитришин Е. М. Кількість годин: 299 

Кількість сертифікатів: 12 

Калитка М. І. Кількість годин: 358 

Кількість сертифікатів: 3 

Гавриленко-Бойко З. В. Кількість годин: 38 

Кількість сертифікатів: 7 

Гермак Р. І. Кількість годин: 105 

Кількість сертифікатів: 5 

Алексєєва М. П. Кількість годин: 6 

Кількість сертифікатів: 1 

Дмитрів П. А. Кількість годин: 39 

Кількість сертифікатів: 6 

Гораль О. Г. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Худа М. В. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Снігур І. П. Кількість годин: 30 



Кількість сертифікатів: 1 

Мировський О. А. Кількість годин: 97 

Кількість сертифікатів: 7 

Гривняк О. І. Кількість годин: 136 

Кількість сертифікатів: 14 

Вушко О. П. Кількість годин: 82 

Кількість сертифікатів: 7 

Лозинська О. Т. Кількість годин: 69 

Кількість сертифікатів: 7 

Рабків О. І. Кількість годин: 30 

Кількість сертифікатів: 1 

Сторожук Н. І. Кількість годин: 24 

Кількість сертифікатів: 5 

Чухілевич В. В. Кількість годин: 60 

Кількість сертифікатів: 1 

Яриш О. С. Кількість годин: 75 

Кількість сертифікатів: 3 

Боброва Я. Я. Кількість годин: 111 

Кількість сертифікатів: 11 

Бабченко С. Г. Кількість годин: 109 

Кількість сертифікатів: 9 

Мацур Г. Б. Кількість годин: 54 

Кількість сертифікатів: 6 

Бура Н. Б. Кількість годин: 84 

Кількість сертифікатів: 6 

Хомчак Л. М. Кількість годин: 143 

Кількість сертифікатів: 9 

Стеців М. О. Кількість годин: 129 

Кількість сертифікатів: 9 

Шимечко Н. П. Кількість годин: 522 

Кількість сертифікатів: 20 

Левицька О. С. Кількість годин: 222 

Кількість сертифікатів: 4 

Козак Н. О. Кількість годин: 141 

Кількість сертифікатів: 11 

Пилипчук А. В. Кількість годин: 6 

Кількість сертифікатів: 1 

Міштур В. М. Кількість годин: 30+30 –  здобуття вищої освіти 

Кількість сертифікатів: 6 

Петровська О. А. Кількість годин: 30 –  здобуття вищої освіти 

Кількість сертифікатів: 1 

Лозинська Н. А. Кількість годин: 99 

Кількість сертифікатів: 8 

Отчич Г. В. Кількість годин: 30  

Кількість сертифікатів: 4 

Косарчин О. Т. Кількість годин: 18  

Кількість сертифікатів: 1 

Балян А. А. Кількість годин: 30 –  здобуття вищої освіти 

Кількість сертифікатів: 1 

 

  



АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

У 2022 / 2023 н. р. атестувалося 10 педагогічних працівників коледжу: 

Гораль О. Г. — на підтвердження вищої категорії, Гривняк О. І. — на 

підтвердження вищої категорії та підтвердження педагогічного звання 

«викладач-методист», Жеребецька О. М. — на встановлення І категорії, 

Захарків М. С. — на підтвердження вищої категорії, Левицька О. С. — на 

підтвердження вищої категорії та підтвердження педагогічного звання 

«викладач-методист», Снігур І. П. — на підтвердження вищої категорії, 

Хомчак Л. М. — на підтвердження вищої категорії і педагогічного звання 

«викладач-методист», Щесюк Т. А. — на підтвердження вищої категорії, 

Кертуцька У. С. — на встановлення І категорії, Гринчишин Т. В., майстер 

виробничого навчання, на встановлення 12-го тарифного розряду. 

Одним із елементів атестації є проведення відкритих занять, тому майже 

всі викладачі, що готувалися до атестації, провели відкриті заняття, які 

репрезентує таблиця 7. Захарків М. С. відкритого заняття не провела, проте 

члени атестаційної комісії мали змогу відвідувати її заняття упродовж року й 

ознайомлюватись із методикою викладання.  

Таблиця 7 

Проведені відкриті заняття упродовж 2023 року 

№ 

з/п 

Прізвище та ініціали 

викладача 
Дисципліна і тема заняття Дата проведення 

1.  Левицька О. С. 

Лекція на тему: «Літературна критика 

в сучасних медіа» з дисципліни 

«Сучасний літературно-видавничий 

процес» 

27 січня 2023 р. 

2.  Щесюк Т. А. 

Лекція на тему: «Створення баз даних 

засобами Visual Basic. Створення 

динамічного звіту за допомогою 

контрола DataActive Report» з 

дисципліни «Обчислювальна техніка 

і програмування» 

9 лютого 2023 р. 

3.  Гривняк О. І. 

Лекція на тему: «Тоталітарні режими. 

Людина в умовах тоталітаризму 

(приклад України)» з предмета 

«Історія: Україна і світ» 

14 лютого 2023 р. 

4.  Хомчак Л. М. 
Заняття-практикум для викладачів 

«Майстерня успішного викладача» 
16 лютого 2023 р. 

5.  Снігур І. П. 
Відкрите заняття на тему: «Гімнас-

тика нового часу» з фізичної культури 
28 лютого 2023 р. 

6.  Жеребецька О. М. 
Відкрите заняття з дисципліни 

«Рисунок» 
березень 2023 р. 

7.  
Гринчишин Т. В., 

Омелечко М. І. 

Конкурс-огляд студентських робіт, 

виконаних під час навчальної практики 
20 березня 2023 р. 

8.  Павлова О. Ю. 

Навчально-пізнавальна лекція на тему 

«Як вибрати колір логотипу: урок для 

початківців» з дисципліни «Теорія 

кольору і кольоровідтворення» 

23 березня 2023 р. 



9.  Безалтинних І. І. 

Конкурс-огляд студентських творчих 

робіт «Сторінкова феєрія» з 

дисципліни «Історія книги» 

20 березня 2023 р. 

10.  Долинюк С. Я. 

Конкурс-огляд студентських творчих 

робіт на тему: «Макетування настін-

них календарів засобами InDesign» 

20 березня 2023 р. 

11.  Безалтинних І. І. 

Виставка практичних робіт «Вес-

нівка» з дисципліни «Архітектоніка 

друкованої продукції» 

24 березня 2023 р. 

12.  Дмитришин Е. М. 

Заняття на тему: «Визначений 

інтеграл і його властивості. Формула 

Ньютона-Лейбніца» з предмета 

«Математика» 

9 листопада 2023 р. 

13.  Дмитрів П. А. 

Заняття на тему: «Українська РСР в 

умовах Нової економічної політики. 

Утворення радянського союзу» з 

предмета «Історія: Україна і світ» 

30 листопада 2023 р. 

 

НАУКОВА ТА ТВОРЧА РОБОТА  

Незважаючи на те що наукова робота не є основним видом діяльності 

педагогічних працівників коледжу, вони все ж беруть участь у різноманітних 

наукових конференціях та семінарах, мають публікації в наукових збірниках. 

Коло наукових інтересів широке: поліграфія, видавнича справа, дизайн, 

малярство, історія, мовознавство, літературознавство. Інтелектуально, науково 

та творчо розвиваючись, викладачі залучають до цього і студентів. Результати 

наукової діяльності викладачів та студентів репрезентовано у таблицях 8, 9. 

 

Таблиця 8 

Видані наукові праці у 2023 р. 

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали 

автора 

Назва наукової праці 
Назва видання, 

рік видання 

1.  
Левицька О. 

С. 

Автопортрет на тлі 

жорстокої доби: Кате-

рина Білокур в епісто-

лярному, спогадовому 

та мистецькому 

дискурсах  

Studia Polsko-Ukraińskie. 2023, № 10. 

С. 165–181. 

2.  Левицька О. С. 

War Discourse in the 

Biographical Novels 

About Artists: Inter-

medial Aspect 

Respectus Philologicus. 43 (48). Р. 98–109 (у 

співавт. з Н. Мочернюк) 

3.  
Левицька О. 

С. 

Književni prikaz slikar-

ske radionice kao inter-

medijalnog prostora 

Književna smotra. Vol. 55 No. 207(1), 2023. 

S. 23–38 (у співавт. з Н. Мочернюк) 

4.  
Левицька О. 

С. 

Митець і мистецтво в 

добу історичних 

катаклізмів: роман 

Літературний процес: методологія, імена, 

тенденції. 2023. № 21. С. 72–79. 



Катерини Лебедєвої 

«22. Містичний випадок 

на Вознесенському 

узвозі у Києві» 

5.  
Левицька О. 

С. 

Белетризовані біографії 

художників: до джерел 

жанру (на матеріалі 

роману Ірвінга Стоуна 

«Жага до життя») 

Світова література в літературознавчому 

дискурсі ХХІ ст. : збірник матеріалів 

ХІІІ Міжнародної наукової конференції 

(Львів, 26–27 жовтня 2023 року) / упоряд.: 

Л. В. Мацевко-Бекерська, І. А. Сенчук. 

Одеса : Олді+, 2023. С. 17–19. 

6.  
Левицька О. 

С. 

Туга Мавки: інтерме-

діальний аналіз ілю-

страцій Софії Караффи-

Корбут до «Лісової 

пісні» Лесі Українки 

Міжнародна наукова конференція 

«Теоретичні аспекти дослідження 

літератури фентезі: репрезентації магії у 

спектрі медіа (19–20 січня 2023 року : 

анотації доповідей = International conference 

«Theoretical aspects of fantasy studies: repre-

sentations of magic across the media : book of 

abstracts. Київ, 2023. С. 13. 

7.  
Левицька О. 

С. 

Час повертати своє: 

вступне слово редак-

торки видання 

Петро Андрусів (1906–1981) : Мистецька 

спадщина, публікації, архівні та довідкові 

матеріали / авт.-упоряд. А. Яців, Р. Яців ; 

вст. сл. П. Гринчишин ; наук. ред. С. 

Павлюк ; відповід. ред. О. Левицька ; Нац. 

музей у Львові ім. Андрея Шептицького, 

Ін-т народознав. НАН України, Наук. т‑во 

ім. Шевченка, Фонд Родини Піцюрів. Львів 

: Видавництво «Апріорі», 2023. С. 10–11. 

8.  
Левицька О. 

С. 

Krytyka literacka we 

współczesnej przestrzeni 

medialnej Ukrainy 

Książka w mediach – media w książce. Rynek 

– Technologie – Konsumpcja / pod red. Anity 

Has-Tokarz i Nadiji Zelinskiej. Lublin 

:Wydawnictwо UMCS, 2023 

9.  
Левицька О. 

С. 

Митець у вирі історії: 

українська біографічна 

проза про художників   

 

Література та історія: антропос–топос–

тропос : монографія [М. Ільницький, 

І. Терехова, О. Шостак та ін.] ; за ред. 

М. Гнатюка.  Львів : ЛНУ імені Івана 

Франка, 2023. С. 321–331. 

10.  
Левицька О. 

С. 

Живописна цитата як 

інтермедіальний чин-

ник біографічних ро-

манів про художників 

Міждисциплінарні обрії інтермедіальності: 

лінгвістика — літературознавство — 

перекладознавство, колективна 

монографія, під ред. О. П. Воробйової, 

Р. І. Савчук, Л. І. Тараненко. Київ : 

Видавництво Києво-Могилянської 

академії, 2023.  

11.  
Левицька О. 

С. 

Цифрова колекція 

видань НТШ 
Збруч (у співавт. з Н. Зубко) 

12.  Козак Н. О. 

Production and graphic 

situations as a means of 

improving the graphic 

training of future 

workers. 

Sciences of Europe. Praha, Czech Republic, 

2023. № 113, Vol 1. – P. 40-47. 



13.  
Сеньківська Н.  

та співавт. 

Фактори ефективності 

розроблення програм-

ного забезпечення  

Наукові записки. Вип. № 1 (66). Львів: 

УАД, 2023. С. 83-93. 

14.  Сеньківська Н.  

Семантична мережа 

факторів якості створе-

ння сайту-візитки 

Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу, 

наук. працівн. і асп. УАД. Львів: 2023. С. 

146. 

15.  Сеньківська Н.  
Логічна модель бази да-

них туристичної фірми 

Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу, 

наук. працівн. і асп. УАД. Львів: 2023. С. 

147. 

16.  

Pikh I., 

Senkivskyy V., 

Kudriashova A., 

Senkivska N. 

Prognostic Assessment of 

COVID-19 Vaccination 

Levels. 

International Scientific Conference 

«Intellectual Systems of Decision Making and 

Problem of Computational Intelligence». 

2023. (РР. 246-265). Springer, Cham. ISSN 

2367-4512 ISSN 2367-4520 (electronic). 

ISBN 978-3-031-16202-2 ISBN 978-3-031-

16203-9 (eBook) https://doi.org/10.1007/978-

3-031-16203-9. (Scopus) 

17.  
Паламар О. О. 

та співавт. 

Порівняльна силова 

характеристика 

плоскоштанцювального 

преса 

Комплексне забезпечення якості техноло-

гічних процесів та систем : матеріали ХІІІ 

міжнародної науково-практичної 

конференції, Чернігів, 25–26 травня 2023 р. 

18.  Хомчак Л. М. 

Матеріяльні елементи 

надсянського весіль-

ного обряду: етнолін-

гвістичний контекст 

Мовознавча комісія НТШ. З історії людей 

та ідей : монографія (Львів, Варшава, 

Альберта, 2023, 945с.). – С. 57–94. 

19.  Хомчак Л. М. 

Мікросвіти 

депортованої з 

Надсяння 

Ad fontes. Джерела діалектологічних сту-

дій / відп. ред. Т. Ястремська, Д. К. Рембі-

шевська; Інститут українознавства ім. І. 

Крип’якевича Національної академії наук 

України; Інститут Славістики Польської 

академії наук. Львів–Варшава, 2023. 418 с. 

(Серія «Studia Gwarowe / Діалектологічні 

студії», т. 1(14)). С. 115–136. 

20.  Хомчак Л. М. 
Тут навчають мистец-

тва творення книги 
Освітня траєкторія. 2023. № 5(40). С. 1,4. 

21.  

Верхола М. І., 

Калитка М. І, 

Калитка В. М. 

Моделювання та аналіз 

впливу коефіцієнтів 

розщеплення фарби на 

товщину 

фарбовідбитків 

Тези доп. наук.-техн. конф. проф.-викл. 

складу, наук. працівн. і асп. Укр. акад. 

друкарства : (Львів, лютий 2023 р.). Львів, 

Укр. акад. друкарства, 2023, С. 100. 

22.  
Калитка М. І., 

Шевчук О. В. 

Академічна 

доброчесність: виклики 

сучасності 

Академічна доброчесність: виклики сучас-

ності. Збірник наукових есе учасників ди-

станційного етапу наукового стажування 

для освітян (Республіка Польща, Варшава, 

2023), Варшава, 2023, С. 31‒34. 

23.  Гривняк О. І. 

Методика створення 

історичного часопису 

на прикладі проєкту 

«Святкова подорож: 

відчуй зиму 80-х 

https://competition.novadoba.org.ua/cases.php 

https://doi.org/10.1007/978-3-031-16203-9
https://doi.org/10.1007/978-3-031-16203-9
https://competition.novadoba.org.ua/pdf/20221216_142704_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%8F%D0%BA%20%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%20%20%20%20%D0%9C%D0%95%D0%A2%D0%9E%D0%94%D0%98%D0%9A%D0%90%20(%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9).pdf
https://competition.novadoba.org.ua/pdf/20221216_142704_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%8F%D0%BA%20%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%20%20%20%20%D0%9C%D0%95%D0%A2%D0%9E%D0%94%D0%98%D0%9A%D0%90%20(%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9).pdf


24.  Мировський О.  

«Історія України: екс-

прес-курс для підготов-

ки до уроків, лекцій, 

ЗНО» (видання шосте) 

Навчальний посібник, Львів : Сполом, 

2023 

25.  Мировський О.  

Життєтворчість Мирос-

лава Скорика: образно-

тематичний акцент 

Вісник Київського національного 

університету культури і мистецтв, том 6, 

№ 2, 2023. 

 

Таблиця 9 

Участь викладачів та студентів у конференціях,  

міжнародних освітніх та мистецьких проєктах  

Назва конференції, виставки, проєкту 
Прізвище та 

ініціали учасника 
Тема доповіді (проєкту) 

ВИКЛАДАЧІ 

ІІІ Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція «Стан, проблеми 

та перспективи розвитку мовно-

літературної освіти в умовах реалізації 

продуктивної освітньої стратегії» (до 

Міжнародного дня рідної мови), 

Чернігів, 21–22 лютого 2023 року 

Шимечко Н. П. Учасниця обговорення 

Всеукраїнський науково-практичний 

семінар, присвячений Міжнародному 

дню пам’яті жертв Голокосту, Ужгород, 

27-29 січня 2023 р. 

Гривняк О. І. Учасниця обговорення 

VIII краєзнавча конференція «Історичні 

пам’ятки Галичини», ЛНУ ім. І. Фран-

ка, 3 травня 2023 р. 

Мировський О. А. 
Мирослав Скорик – видатний 

український композитор 

Міжнародна науково-практична кон-

ференція «Наука, освіта, технології та 

суспільство проблеми та перспективи» 

матеріали конференції (м. Братислава, 

Словаччина, 12 жовтня 2023 р.) 

Мировський О. А. 
Піккардійська терція: станов-

лення та розвиток 

Конференція «Культурно-мистецьке 

середовище творчість та технології» 
Мировський О. А. 

Заслужена академічна хорова 

капела України «Трембіта»: 

репертуар і виконавці 

13 міжнародна науково-практична кон-

ференція «Комплексне забезпечення 

якості технологічних процесів та сис-

тем»,  Чернігів, 25-26 травня 2023 року 

Паламар О. О. 

Порівняльна силова харак-

теристика плоскоштанцю-

вального преса 

Міжнародний конкурс Międzynarodowy 

Konkurs Graficzny - Kapsuła Czasu, 

Польща, квітень 2023 року 

Кучабська Н. А. Рекламні плакати 

Міжнародна виставка акварелістів  IWS 

Japan Watercolor Triennale 2023, березень 

2023 року 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці  

Пленерна виставка художників Львів-

ського Towarzystwo Przyjaciół Sztuk 

Pięknych / Товариство Шанувальників 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці 

https://www.facebook.com/LTPSP?__cft__%5b0%5d=AZXyWbUMXzVAEt7jIFdzSpMERxVBSqTtfz4IsraHcVkp8WoeFo0GzKrNNMbbYj6uD2PYwLNKvvgyDVeM5yR4xh4PH3a5hC6he5bViEy5g_kxi1kdVFAB6CKvVHB2Lo2fiL8EreaZmmNN1NSbKvAlwLsUrUUd7TIwavgz4Xg5hQbC79m1hdxPnwedbdPD-XWt9c-okP-lZF2cTqynY6VtptK3Pt_XqfH3txcqzW5wHsWcnneS46V-S9jLbpvcwKuh9YA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/LTPSP?__cft__%5b0%5d=AZXyWbUMXzVAEt7jIFdzSpMERxVBSqTtfz4IsraHcVkp8WoeFo0GzKrNNMbbYj6uD2PYwLNKvvgyDVeM5yR4xh4PH3a5hC6he5bViEy5g_kxi1kdVFAB6CKvVHB2Lo2fiL8EreaZmmNN1NSbKvAlwLsUrUUd7TIwavgz4Xg5hQbC79m1hdxPnwedbdPD-XWt9c-okP-lZF2cTqynY6VtptK3Pt_XqfH3txcqzW5wHsWcnneS46V-S9jLbpvcwKuh9YA&__tn__=-%5dK-y-R


Мистецтв в галереї «Власна стріха», 

Львів, січень 2023 року 

Колективна виставка акварелей Ігоря 

Мосійчука  та художників України, 

Львів, березень 2023 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці 

«Молитва до митрополита. Сліпий. 

Спадкоємець», Львів, лютий 2023 року 
Отчич Г. В. Учасниця 

«Весняний салон 2023», присвячений 

обороні Бахмута 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці 

Космогонія сенсів, Музей сучасного 

українського мистецтва Корсаків, Луцьк, 

травень 2023  р. 

Кучабська Н. А. Учасниця 

П’ятий Всеукраїнський культурно-

мистецький проєкт «Подих акварелі», 

Бориспіль, червень 2023 р. 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці 

Виставка акварелей Мечислава Малавсь-

кого та його друзів, Львів, червень 2023 р. 

Отчич Г. В. 

Кучабська Н. А. 
Учасниці 

Проєкт «Квіти для митрополитів», Львів, 

листопад 2023 року 
Отчич Г. В. Організаторка, модераторка 

«Відчуття від лютого», Київ, лютий 2023 

року 
Отчич Г. В. Учасниця 

«Натхненні Пінзелем» в рамках проєкту 

«Під Зорею Пінзеля», Національний 

музей імені А. Шептицького, лютий-

березень 2023 р. 

Отчич Г. В. Учасниця  

Міжнародна виставка Exhibition The Spirit 

of Ukraine–watercolor Лондон, (Велико-

британія),  березень 2023 року 

Отчич Г. В. 

Представник від України в 

онлайн-телеконференції до 

відкриття 

«Masters of Watercolor» в місті Лайден, 

Нідерланди, червень 2023 р. 
Отчич Г. В. 

Проведення майстер-класу з 

акварелі 

Наук.-техн. конф. проф.-викл. складу, 

наук. працівн. і асп. УАД. Львів:, 08–09 

лютого 2023 р. 

Калитка М. І. 

Моделювання та дослідже-

ння розподілу потоків фарби 

у фарбодрукарській системі 

розгалуженої структури 

Наук.-техн. конф. проф.-викл. складу, 

наук. працівн. і асп. УАД. Львів, 6-

10.02.2023. Секція ГД та МК. 

Косарчин О. Т. 
Ті, що залишили слід в історії 

Львова. 

VІІІ Міжнародний конкурс наукових і 

мистецьких робіт імені Володимира 

Маняка та Лідії Коваленко 

Гривняк О. І. 

Методична розробка бінар-

ного уроку (історія України / 

правознавство) «Вбивство 

задля широкого розголосу» 

Відкриття персональної виставки 

«Квіти для митрополитів» в соборі св. 

Юра (Львів, 01.11.2023) 

Отчич Г. В. Персональна виставка 

СТУДЕНТИ 

VIII краєзнавча конференція «Історичні 

пам’ятки Галичини» (3 травня 2023), 

ЛНУ ім. І. Франка 

Проскурник І. 

(36 гр.), керівник 

Мировський О.А. 

Старосільська фортеця – най-

більша архітектурна пам’ятка 

Галичини 

https://www.facebook.com/LTPSP?__cft__%5b0%5d=AZXyWbUMXzVAEt7jIFdzSpMERxVBSqTtfz4IsraHcVkp8WoeFo0GzKrNNMbbYj6uD2PYwLNKvvgyDVeM5yR4xh4PH3a5hC6he5bViEy5g_kxi1kdVFAB6CKvVHB2Lo2fiL8EreaZmmNN1NSbKvAlwLsUrUUd7TIwavgz4Xg5hQbC79m1hdxPnwedbdPD-XWt9c-okP-lZF2cTqynY6VtptK3Pt_XqfH3txcqzW5wHsWcnneS46V-S9jLbpvcwKuh9YA&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/events/3435166456695130/?__cft__%5b0%5d=AZW7iYqpu0wPm7qi4C2gVkZlsk3luCYSsKQVw9WOgXYrHkSTagH8-BGTd1SyneSj9MgyEE3Q84_jG0szAs-o4wXBfR9eQfbWWaubEqBKKhmNAGqEbaD2_xaEv_r_uw9laxA9hVQnV1I2J6EItwWiXa1B5f7uCKbTWro07KXAlpMZSlo4ziF-OxaYxiraiT7FYxVAWcXMJ7ksxiYCGEZ8Xi5a&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/3435166456695130/?__cft__%5b0%5d=AZW7iYqpu0wPm7qi4C2gVkZlsk3luCYSsKQVw9WOgXYrHkSTagH8-BGTd1SyneSj9MgyEE3Q84_jG0szAs-o4wXBfR9eQfbWWaubEqBKKhmNAGqEbaD2_xaEv_r_uw9laxA9hVQnV1I2J6EItwWiXa1B5f7uCKbTWro07KXAlpMZSlo4ziF-OxaYxiraiT7FYxVAWcXMJ7ksxiYCGEZ8Xi5a&__tn__=-UK-R


Всеукраїнська наукова академія «Для 

мене завсігди є і буде найдорожчим 

рідне слово» (до 160-річчя від дня 

народження о. Тимотея Бордуляка, 

Львів, 17 лютого 2023  

Дякунчак Софія 

(46 гр.), керівник 

Левицька О. С. 

учасниця 

Онлайн-олімпіада з бухгалтерського 

обліку серед студентів коледжів. Кафе-

дра обліку та аналізу Національного 

університету «Львівська політехніка», 

січень-березень 2023 

Морозко О. (25 

група), Бакун Я., 

(25 гр.), керівник 

Сторожук Н. І. 

учасники 

Міжнародний дитячо-юнацький мис-

тецький конкурс «Тарасовими стежка-

ми», організований Львівським облас-

ним об’єднанням ВУТ «Просвіта» 

ім. Т. Шевченка, травень 2023 

студенти 18-18а 

груп: Колб О., 

Білокур І., 

Гнилякевич Я., 

Шеремет В., 

Романчук М., 

Сенишин О., 

Скиданчук Д., 

Чайка С. 

Керівник — 

Гривняк О. І. 

учасниці 

ХХ міжнародний конкурс творчих робіт 

учнів, студентів, аспірантів та вчителів 

«Уроки війни та голокосту – уроки 

толерантності» 

Студентка Попів-

няк О. В., керів-

ник Гривняк О. І. 

Серія малюнків «Незламні» 

ХХІІІ Всеукраїнський конкурс 

учнівських робіт «Історія і уроки 

Голокосту» ім. І. Б. Медвинського 

Студентка Дмит-

рів І. А, керівник 

Гривняк О. І. 

Втрачене дитинство 

 

Таблиця 10 

Конференційна діяльність викладача Левицької О. С. 2023 року 

№ 

з/п 
Назва конференції, виставки, проєкту Тема доповіді (проєкту) 

1 

Міжнародна наукова конференція «Теоретичні 

аспекти дослідження літератури фентезі репре-

зентації магії у спектрі медіа: тексти, образо-

творче мистецтво, кіно, театр, комп’ютерні ігри 

тощо» (Київ, 19–20 січня 2023 року). 

Туга Мавки: інтермедіальний аналіз 

ілюстрацій Софії Караффи-Корбут до 

«Лісової пісні» Лесі Українки 

2 

Науково-технічна конференція професорсько-

викладацького складу наукових працівників і 

аспірантів Української академії друкарства 

(Львів, 7 лютого 2023 року).  

Книжкові відзнаки в системі 

конкурсів та рейтингів українських та 

світових медіа 

3 

Наукова академія до 160-ліття від дня народже-

ння отця-письменника і педагога Тимотея Бор-

дуляка «Для мене завсігди є і буде найдорожчим 

рідне слово» (Львів, 17 лютого 2023 року). 

Літературна спадщина Тимотея 

Бордуляка: огляд видань 

 

4 

Міжнародна науково-практична конференція, 

присвяченої 209-й річниці від дня народження 

Тараса Шевченка «Сучасне шевченкознавство: 

мультидисциплінарні дискурси» (Київ, 10 

березня 2023 року). 

Живописна цитата в системі 

міжмистецької взаємодії в романі 

Єжи Єнджеєвича «Українські ночі, 

або Родовід генія» 



5 

VІ Міжнародна наукова конференція 

«Україністика вчора, сьогодні, завтра» (Познань, 

27–28 квітня 2023 року). 

Сучасні українські біографічні рома-

ни про художників: традиції та нова-

торства жанру, світовий контекст 

6 

Всеукраїнська наукова конференція до 195-річчя 

від дня народження Ганни Барвінок «Показати 

свій народ як у чистому дзеркалі: життєтворчий 

феномен Ганни Барвінок» (Ніжин, 26–27 травня 

2023 р.). 

Образ Ганни Барвінок у романі-

зованих біографіях (В. Домонтович, 

Іван Корсак, Ірина Власенко) 

7 

VII Тикторівські читання «Актуальні проблеми 

функціонування медіасфери: видавнича справа 

та медіакомунікації» (Львів, 12–13 червня 2023 

року). 

Сучасні інституційні програми 

промоції та підтримки видань 

перекладної літератури: український 

досвід  

8 

Міжнародна наукова конференція «Реалізм як 

етап модернізації європейської культури на зламі 

ХІХ–ХХ століть» (с. Світязь, 13–18 червня 2023). 

«Безпросвітний реаліст»: творчість 

Миколи Пимоненка в літературно-

біографічному дискурсі 

9 

Всеукраїнський симпозіум-пленер «Творець 

нового культурного українства» до 170-річчя від 

дня народження Михайла Павлика (Косів, 30 

червня – 2 липня 2023 року). 

Топос гір в біографічних повістях про 

митця Олексу Новаківського 

10 

3. Międzynarodowa Konferencja Naukowa 

«Ksi@żka jest kobietą. Rynek książki (dla) kobiet. 

Przeszłość — stan obecny — perspektywy» (Lublin, 

29–30 czerwca 2023). 

Historia wydania almanachu «Pierwszy 

Wianek» jako pierwszej kobiecej 

publikacji w Ukrainie 

11 

Міжнародна наукова конференція «Літати 

небом. Жити на землі. Геопоетичні стратегії 

сучасних літературознавчих досліджень» (28–29 

вересня 2023 року) 

Проблема переміщень в белетризо-

ваних біографіях митців: інтермедіа-

льний аспект 

12 

Міжнароднa науковa конференція «Sztuka 

sakralna jako element ukraińskiego odrodzenia 

narodowego» (Castel Gandolfo, 11.09.2023). 

Візія національного відродження 

Олекси Новаківського 

13 

VІІІ Всеукраїнська наукова конференція «Теоре-

тичні та прикладні аспекти біографістики: до 

250-річчя від дня народження Василя Назаровича 

Каразіна» (Харків, 26 вересня 2023). 

Белетризовані біографії художників: 

до питання джерел написання 

14 

ХІІI Міжнародна наукова конференція «Світова 

література в літературознавчому дискурсі ХХІ 

століття» (Львів, 26–27 жовтня 2023 року). 

Белетризовані біографії художників: 

до джерел жанру (на матеріалі роману 

Ірвінга Стоуна «Ван Гог. Жага до 

життя») 

15 

Міжнародна наукова конференція «Українська 

філологія: школи, постаті, проблеми» з нагоди 

175-річчя заснування кафедри української 

словесности у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка (Львів, 23–24 

листопада 2023 року). 

Белетризовані біографії художників: 

розвиток жанру у столітній ретро-

спективі 

 

16 

2nd International Workshop on Social Communi-

cation and Information Activity in Digital Humani-

ties (Lviv, Ukraine, November 9, 2023). 

A statistical profile of color terms in 

Irving Stone's biographical novel about 

Vincent van Gogh: a corpus-based 

approach 

17 

II Międzynarodowa Konferencja Naukowa 

«Ukrainistyka Wrocławska: lingua, litterae, sermo» 

(Wrocław, 16 listopada 2023 r.). 

«Запрошення на Цитеру» Юрія 

Косача в контексті белетризованих 

біографій митців: інтермедіальне 

прочитання 



18 

Міжнародна наукова конференція «Мова як світ 

світів. Граматика і поетика текстових структур» 

(Київ, 9–10 листопада 2023 року). 

Лінгвістичні аспекти міжмистецької 

взаємодії в художній літературі про 

митців 

19 

Międzynarodowa konferencja naukowa «Literatura 

polska i ukraińska. Rytmy modernizacji (wiek XIX 

– XX – XXI)» (Warszawa, 22–24 listopada 2023). 

Становлення ідентичності митця: мо-

дерністський світ О. Новаківського в 

біографічній повісті Івана Голубов-

ського «Розмахом могутніх крил» 

20 

Науково-практична конференція «Наукове 

товариство ім. Шевченка: між минулим і 

майбутнім. До 150-річчя НТШ» (Львів, 16 

листопада 2023 року). 

Репрезентація художньої літератури 

кінця ХІХ — початку ХХ століття у 

виданнях НТШ (за матеріалами циф-

рової колекції «Книжкова спадщина 

Наукового товариства імені Шевчен-

ка») (у співавторстві з Н. Зубко) 

21 

Міжнародна конференція «Автори щоденників, 

листів, спогадів etc. проти війни і насильства» 

(Варшава, 12 грудня 2023) 

«Розмахом могутніх крил» Івана 

Голубовського як художньо-доку-

ментальне свідчення про мистця 

Олексу Новаківського 

 

 

Наукові звання та дипломи магістра 

Калитка М. І. Присвоєно вчене звання доцента кафедри автоматизації та 

комп’ютерних технологій Української академії друкарства.  

Петровська О. В. Дипломна робота на здобуття ОС «магістр» за 

спеціальністю 022 «Дизайн», освітня програма «Графічний дизайн», тема: 

«Естамп у дизайні крафтового упакування: технологія та партисипація» 

(Львівська національна академія мистецтв, кафедра графічного дизайну). 

Міштур В. М. Дипломна робота на здобуття ОС «магістр», тема: «Народна 

орнаментика в графічному мистецтві України».  

Балян А. А. Дипломна робота на здобуття ОС «магістр», тема: «Розробка 

проєкту інформаційної системи «розумний будинок» (Національний університет 

«Львівська політехніка», Інститут комп’ютерних наук та інформаційних 

технологій. Спеціальність «Інформаційні системи та технології», освітня 

програма «Управління ІТ-проєктами»). Друга дипломна робота на здобуття ОС 

«магістр» на тему: «Дослідження безпеки безпровідних сенсорних мереж із 

застосуванням адаптивного протоколу маршрутизації» (Національний універ-

ситет «Львівська політехніка», Інститут телекомунікацій, радіоелектроніки та 

електронної техніки. Спеціальність «Телекомунікації та радіотехніка». Освітня 

програма «Системне адміністрування телекомунікаційних мереж»). 

 

ЗВ’ЯЗКИ З ВИПУСКНИКАМИ 

Кар’єрні здобутки випускників – один з головних показників якості 

освітніх послуг, які надає коледж, а також можливість зрозуміти сьогоднішнім 

здобувачам освіти свої перспективи по закінченні коледжу та розвинути 

затребувані компетенції на ринку праці. Тому ми відстежуємо професійний ріст 

наших колишніх студентів. Цьогоріч було репрезентовано: 



• онлайн-проєкт про успішних випускників різних спеціальностей у 

мережі «Фейсбук» (до слова, насамперед інформували про недавніх 

випускників, які впродовж кількох років після закінчення коледжу 

досягли кар’єрного росту); 

• мультимедійна презентація «Навчати вільних – місія здійсненна» 

про здобутки і успіхи випускників ОПП «Видавнича справа та 

редагування». 

2023 року засновано Книжковий фонд Володимира Губанкова – 

колишнього студента ОПП «Видавнича справа та редагування», який упродовж 

року подарував кабінетові видавничої справи та редагування понад 200 

наукових, науково-популярних, літературно-художніх, мистецьких та 

навчальних видань. Окрім того, Володимир Губанков передплатив для коледжу 

на 2023 рік такі періодичні видання: «Всесвіт», «Дзвін», «Українська літературна 

газета», «Слово просвіти», «Слово і час», «Буковинський журнал», «Літературна 

Україна», «Мовознавство», «Критика», «Київ», «Народна творчість та 

етнологія». Серед подарунків Володимира – кольоровий лазерний 

багатофункційний пристрій  Canon i-SENSYS MF752Cdw, біндер, програвач для 

вінілових платівок Muse MT-201 та 8 крісел-мішків для облаштування 

креативного студентського простору. 

 

Напрям 4.  

ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ КОЛЕДЖУ 
Формування позитивного іміджу коледжу відбувається шляхом постійного 

оприлюднення інформації про діяльність навчального закладу на сайті та в 

соціальних мережах, де, власне, й відбувається його рекламування. 

До створення ефективної реклами коледжу шляхом розробки нового 

фірмового стилю з інтеграцією в простір коледжу, соціальні мережі, зовнішню 

рекламу, друковану продукцію цього року було долучено студентів-випускників 

ОПП «Дизайн друкованої продукції», які під час виконання курсових робіт під 

керівництвом Зьомка О. Р. спробували зреалізувати замовлення з ребрендингу 

ВСП «Львівський поліграфічний фаховий коледж УАД», зокрема було 

запроєктовано таке: 

✓  навігаційний флаєр, оцифрування планів приміщення 

✓ соціальна мережа «Інстаграм» (на основі дослідження цільової аудиторії) 

✓ логотипи спеціальностей з можливістю інтегрування в інфографіку 

✓ брендбук та шаблони для використання айдентики 

✓ івент-постери, креативний флаєр, сувенірна продукція 



✓ логотипи спеціальностей з подальшою інтеграцією в соціальні мережі 

✓ соціальна мережа «Фейсбук» (на основі дослідження цільової аудиторії) 

✓ інформаційна, навігаційна інфографіка 

✓ зовнішні рекламні банери 

✓ офіційні та навігаційні логотипи для соціальних мереж, сайт коледжу з 

дослідженням UI 

✓ навігація будівлі з дослідженням потоків 

✓ офіційна візитівка працівників, шаблон щорічного календаря 

Усім працівникам коледжу запропоновано долучитися до оцінювання 

дизайнерських робіт з ребрендингу коледжу з метою подальшого практичного 

використання. 

 



 



 
 

 



Напрям 5.  

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ, СОЦІАЛЬНИЙ ТА  

ТВОРЧИЙ РОЗВИТОК СТУДЕНТІВ 
 

ВИХОВНА РОБОТА 

Основним завданням виховної роботи у ВСП «ЛПФК УАД» є формування 

національної самосвідомості, громадянської позиції, світоглядних орієнтирів, а 

в умовах повномасштабної війни, окрім названого вище, виховання патріотизму, 

завдяки якому молодь буде здатна протистояти російським загарбникам сьогодні 

та чинити опір в майбутньому. Важливо не просто готувати фахівців певної 

кваліфікації, а формувати громадянське суспільство – українське не лише за 

формальними ознаками, а за своєю суттю.  

Попри війну, реалізовано низку загальноколежних виховних та 

інтелектуальних проєктів, які репрезентованов таблиці 11:  

 

Таблиця 11 

Загальноколеджні виховні заходи 

Форма 

проведення 

Дата Назва виховного заходу 

Фестивалі, 

вечори та 

інсценізації 

квітень 2023  літературний вечір авторської студентської поезії 

на воєнну тематику «Чи ти почув?»  

травень 2023 фестиваль веснянок  

травень 2023 благодійний музично-поетичний вечір в 

гуртожитку 

17 жовтня 2023 вечір пам’яті та слави «Об’єднанні боротьбою, 

натхненні словом» 

листопад 2023 цикл імерсивних вистав «Спогади про Голодомор. 

Листи до майбутнього покоління» до Дня пам’яті 

жертв голодоморів 

19 грудня 2023 фестиваль «Колядуємо разом» 

Студентські 

конференції 

10 березня 2023 студентська конференція «Тарас Шевченко – 

видатний митець» 

31 жовтня 2023 студентський науково-практичний семінар 

«Наукове товариство ім. Т. Шевченка – осередок 

української науки, книги і снаги» 

8 листопада 2023 ХІІІ науково-пошукова конференція «Світ навколо 

нас» 

1 грудня 2023 студентська науково-практична конференція «Цвіт 

папороті, що не зівʼяне» до 160-ліття Ольги 

Кобилянської 

2 грудня 2023 науково-практична студентська конференція «Фі-

зична культура і спорт у ЗВО» кафедри фізичної 

культури УАД за участю студентів коледжу 

6 грудня 2023 студентська конференція «В обороні української 

землі» (до 140-річчя від дня народження генералів 

УНР Петра Болбочана і Марка Безручка) 



Вікторина / 

олімпіада 

10 березня 2023 шевченкознавча вікторина для студентів 26 групи  

березень 2023 Міжнародна економічна олімпіада  

15 квітня 2023 онлайн-вікторина з нагоди Всесвітнього дня книги 

та авторського права для студентів 26 і 36 груп  

23 квітня 2023  шекспірознавча вікторина для студентів 26 групи  

травень 2023 турнір з настільної гри «УПА: відповідь 

нескореного народу» 

Творча та 

професійна 

зустріч  

23 березня 2023 з генеральною продюсеркою телеканалу «НТА» 

Наталією Струк та журналістом Миколою Вереснем  

19 квітня 2023 із журналістом, редактором, поетом Назаром 

Данчишиним 

4 травня 2023 із засновницею, директоркою видавництва «Білка» 

(Київ) Іриною Білоцерковською та військово-

службовцем 28 ОМБр, учасником бойових дій у 

Бучі, Ірпені, Гостомелі, адвокатом, військовим 

письменником Василем Паламарчуком 

травень 2023 з випускником коледжу, провідним друкарем 

підприємства ПП «Єврофлекс» Мандриком І. М. 

для студентів 22 групи  

8 листопада 2023 з випускником 1972 року спеціальності «Техно-

логія високого друку» Цваром Олександром 

Олександровичем, який сьогодні є головою 

наглядової ради Громадської спілки «Українська 

асоціація видавців і книгорозповсюджувачів» та 

генеральним директором ТОВ ВКФ «Гриф» 

(м. Харків) 

17 листопада 2023 вебінар «Таємниця давніх скарбів – витоки історії 

заощадження», який провів старший зберігач 

фондів музею грошей НБУ Андрій Бойко-Гагарін 

Майстер-клас 6 квітня 2023 з писанкарства для студентів та викладачів 

коледжу (Козак Н. О) 

1 червня 2023 з виготовлення закладок разом з студентами 18 та 

18а групи (Козак Н.О) 

4 жовтня 2023  з акварельного живопису (Отчич Г. В.) 

Виставка  

творчих  

робіт 

січень 2023 виставка різдвяних листівок  

лютий 2023 виставка патріотичних плакатів  

лютий 2023 виставка студентських робіт до Міжнародного дня 

боротьби проти насилля  

березень 2023 огляд презентацій з кольорознавства «Мій 

улюблений колір»  студентів 28 і 28 а, 31 і 32  груп  

березень 2023 виставка плакатів «Мотивація кольором»  

березень 2023 виставка творчих робіт студентів 31 групи, 

виконаних під час навчальної практики під 

керівництвом майстрів виробничого навчання  

березень 2023 огляд настінних календарів, виготовлених 

засобами InDesign  

березень 2023 огляд творчих робіт студентів 48 групи, виконаних 

під час практики  

березень 2023 виставка творчих робіт «Сторінкова феєрія», 

виготовлених студентами 28 і 28а груп під час 

вивчення дисципліни «Історія книги»  

https://lpkuad.com/events/majster-klas_z_akvarelnogo_zhivopisu.html


березень 2023 виставка практичних робіт «Веснівка» з 

дисципліни «Архітектоніка друкованої продукції» 

студентів 38 групи  

квітень 2023 Відеоперформанс у День пам’яті Чорнобильської 

катастрофи  

листопад 2023 виставка творчих робіт студентів ІІ курсу ОПП 

«Дизайн друкованої продукції», присвячена Дню 

української писемності та мови «Переосмилення 

первісних типів письма»  

грудень 2023 мультимедійна виставка «(Не)дитячі історії»  

Мандрівки 8 жовтня 2023 історична мандрівка до родинних сіл Євгена 

Коновальця і Дмитра Маївського  

24 жовтня 2023 мандрівка до «ідеального міста» доби Ренесансу – 

Жовкви 

листопад 2023 екскурсія до Тернополя  

Перегляд вистав, 

відвідання 

музеїв, виставок, 

презентацій 

лютий 2023 відвідини арт-салону «Велес», виставки робіт 

Олени Звір «Весна прийде!»  

14 березня 2023 перегляд студентами 26 групи вистави «Катерина» 

в Національному драматичному театрі імені Марії 

Заньковецької  

березень 2023 перегляд студентами 46 групи вистави «Солодка 

Даруся» у постановці Івано-Франківського 

національного драматичного театру  

березень 2023 екскурсія на відкриття виставки «Симон Чехович: 

відреставровані твори генія бароко ХVІІІ ст.» у 

залах музею історії релігії зі студентами 18 групи   

28 березня 2023 перегляд та обговорення фільму «Справжня 

історія грошей» зі студентами 25, 27, 35, 37 групи 

лютий, квітень 

2023 

екскурсія зі студентами 18а, 26 групи в музей 

«Тюрма на Лонцького»  

11 квітня 2023 участь студентів 36 і 46 груп у відкритті 

благодійної виставки писанок, намальованих 

дітьми, що постраждали від російських окупантів; 

в межах проєкту PYSANKA; за участі Оксани 

Забужко (Гарнізонний храм)  

березень, травень 

2023 

екскурсії на Марсове поле «Слідами полеглих 

героїв»  

квітень 2023 відвідини археологічного та музею історії ЛНУ ім. 

І. Франка  

квітень 2023 екскурсія студентів І курсу та 26 групи до музею 

хвороб людини Львівського медичного універ-

ситету ім. Данила Галицького  

квітень, травень 

2023 

екскурсія в Дім Франка  

травень 2023 екскурсія в Національний музей ім. Шептицького 

на виставки: Катерина Косьяненко «Victory»; 

«Колекція Степана Давимуки — 100 імен»  

травень 2023 перегляд студентами 28 групи судових засідань 

Львівського апеляційного суду  

травень 2023 перегляд студентами 16 групи вистави «Маріка» в 

театрі ім. М. Заньковецької  



травень 2023 екскурсія на виставку робіт Ніла Хасевича у 

Львівському муніципальному мистецькому центрі  

травень 2023 екскурсія в музей ім. Андрея Шептицького  

травень 2023 англомовна екскурсія історичним центром Львова 

– частиною спадщини ЮНЕСКО  

25 травня 2023  екскурсія студентів 16 групи у Львівську обласну 

універсальну наукову бібліотеку, ознайомлення з 

історією, структурою, каталогами, книжковим 

фондом  

червень 2023 перегляд студентами 16 групи вистави 

«Запорожець за Дунаєм» в Національному театрі 

опери та балету 

вересень 2023 перегляд студентами-дизайнерами виставки Воло-

димира Жишковича «Дорогами Франка»  

вересень 2023 перегляд фільму «Довбуш» режисера Олеся 

Саніна. 

вересень 2023 екскурсія студентів-дизайнерів на виставку 

«Передрефлексія. Рефлексія» Лесі Рось  

вересень 2023 перегляд студентами спец. «Журналістика» 

виставки «Михайло Жук — вісник відродження» 

(до 140-річчя від дня народження) у 

Національному музеї ім. Андрея Шептицького 

вересень 2023 огляд стародруків на вистаково-едукаційному 

проєкті «ПершоДРУК» (до 450-ліття початку 

книгодрукування в Україні) у Львівському 

історичному музеї  

вересень 2023 екскурсія на виставку Софії Коротевич «ПРОСТІР: 

НЕБЕЗПЕКА» в артцентрі «Дзиґа» 

вересень 2023 екскурсія на виставку живопису Ольги Кваші 

«Довгі тіні короткого літа» в галереї «Зелена 

канапа» 

жовтень 2023 перегляд фільму «Вовк. Страху нема» 

жовтень 2023 театралізована екскурсія для викладачів у Домі 

Франка 

жовтень 2023 перегляд вистави «Засвітнє танго» у Львівському 

театрі ляльок – епосу-фантазії за романом Юрія 

Винничука  

жовтень 2023 музична година на тему «Повсякденне життя: на 

фронті та в тилу» до Міжнародного дня музики у 

відділі мистецької літератури Львівської обласної 

універсальної наукової бібліотеки  

жовтень 2023 екскурсія до Львівської міської ради під час 

вивчення теми «Місцеве самоврядування» з 

правознавства 

жовтень 2023 екскурсія в музей «Територія терору»  

жовтень 2023 екскурсія у Народний музей метрології та 

вимірювальної техніки 

жовтень 2023 відвідини Державного меморіального музею 

Михайла Грушевського для  закріплення 

навчального матеріалу з теми «Українська 

революція 1917-1921 років» 

https://lpkuad.com/events/teatralizovana_ekskursiya_v_domi_franka.html
https://lpkuad.com/events/teatralizovana_ekskursiya_v_domi_franka.html
https://www.facebook.com/LvivPuppetTheater?__cft__%5b0%5d=AZVcI5YTWU4epomvdE47uZMN8WfvXBophyHFQf1wIBhFFA3TVl-W6ddVndt_Vnnuomaodn6ttdMwR7y_0iM1kQtj-T6QhFcmeFu7VkGZI-kBUbH6iwxFgY8mZu_vJXHkXRfVrXplFEK6AxyfvJudeXPpLbD6ipFj7eBLQ6tK0r3CnJirA7JKWPsiOayNL4T1ip4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/LvivPuppetTheater?__cft__%5b0%5d=AZVcI5YTWU4epomvdE47uZMN8WfvXBophyHFQf1wIBhFFA3TVl-W6ddVndt_Vnnuomaodn6ttdMwR7y_0iM1kQtj-T6QhFcmeFu7VkGZI-kBUbH6iwxFgY8mZu_vJXHkXRfVrXplFEK6AxyfvJudeXPpLbD6ipFj7eBLQ6tK0r3CnJirA7JKWPsiOayNL4T1ip4&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082166496194&__cft__%5b0%5d=AZUcqdrIiNu4ajvqWxVAXFxXYAtFsK1VqwdXnWSwpBLPxLEznAKJR0xGrl6OyWd49QDXltjukqXysEqxP6b_2-MVB8ycy4jljB7L_4Efq9_gg7BM3a3WhnHHPfnfC5xJ7Zc8T2S0CzkugpB4u9jpnHuDUblm9A5S61cOh4P9vHRYnyqkwpqaFFoeux3Ja6fQRts&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082166496194&__cft__%5b0%5d=AZUcqdrIiNu4ajvqWxVAXFxXYAtFsK1VqwdXnWSwpBLPxLEznAKJR0xGrl6OyWd49QDXltjukqXysEqxP6b_2-MVB8ycy4jljB7L_4Efq9_gg7BM3a3WhnHHPfnfC5xJ7Zc8T2S0CzkugpB4u9jpnHuDUblm9A5S61cOh4P9vHRYnyqkwpqaFFoeux3Ja6fQRts&__tn__=-%5dK-R
https://lpkuad.com/events/novyij_resurs29.html
https://lpkuad.com/events/novyij_resurs29.html


листопад 2023 перегляд виставкового проєкту «Автограф музею» 

у Львівському історичному музеї 

листопад 2023 виїзне заняття з історії в музеї генерала ОУН-УПА 

Романа Шухевича 

листопад 2023 лекція-екскурсія містом під час вивчення теми 

«Ренесансна архітектура Львова»  

листопад 2023 перегляд виставки «Феномен Марії Примаченко» в 

експозиційних залах палацу Потоцьких 

 

Традиційними стали тематичні дні та тижні, серед яких: 

з нагоди Дня гривні: 

• онлайн-зустріч з головною зберігачкою фондів музею Тараса 

Шевченка Юлією Шиленко, в межах якої говорили про те, як творчість та 

життєвий шлях Т. Г. Шевченка були втілені у металі художніх медалей; 

• віртуальна екскурсія про походження української грошової одиниці 

– гривні; 

• віртуальна екскурсія «Платинова монета – унікальний феномен в 

історії грошей»; 

• віртуальна екскурсія «Боротьба за незалежність, закарбована в 

металі» про сучасні українські та іноземні монети, виготовлені на вшанування 

боротьби українців за власну державу та свободу у протистоянні московському 

агресору. 

Декада української словесності до 25-річчя ОПП «Видавнича справа та 

редагування», у межах якої відбулися такі заходи: 

• екскурсія студентів у Дім Франка; 

• ХХІІІ Всеукраїнський диктант національної єдності (до Дня 

української писемності та мови); 

• перший (загальноколеджний) етап конкурсу знавців української 

мови; 

• студентський науково-практичний семінар «Наукове товариство 

ім. Т. Шевченка – осередок української науки, книги і снаги»; 

• екскурсія у дослідно-видавничий центр НТШ у Львові (до 150-річчя 

від часу заснування); 

• квест «Таємниці життя і творчості Ольги Кобилянської» (до 160-

річчя від дня народження); 

• відкриття книжкового фонду Володимира Губанкова; 

• зустріч-презентація «Навчати вільних – місія здійсненна» про 

здобутки і успіхи випускників ОПП «Видавнича справа та редагування» (до 25-

річчя від часу заснування спеціальності). 

Тиждень циклової комісії гуманітарної та соціально-економічної 

підготовки до Дня пам’яті та примирення: 



• Краєзнавчі відвідини Дому Франка (Львівського національного 

літературно-меморіального музею Івана Франка). 

• Перегляд фільму Олександра Довженка «Україна в огні». 

• Обласна олімпіада з історії (участь студентів коледжу). 

• Кубок ректора з футзалу (участь збірної студентів коледжу). 

• Настільна гра «УПА – відповідь нескореного народу». 

• Екскурсія в музей Митрополита Андрея Шептицького. 

• Екскурсійний огляд локацій «Місця злочинів тоталітарних режимів». 

• Англомовне відезнайомство зі світовою спадщиною ЮНЕСКО 

(World Heritage) та мандрівка історичним центром Львова. 

Тиждень циклової комісії математичної та природничо-наукової 

підготовки, під час якого відбулася низка цікавих подій: 

• виставка екологічних плакатів «Людина та довкілля», яку 

підготували студенти ОПП «Дизайн друкованої продукції»; 

• турнір «Еврика» для студентів 1 та 2 курсів; 

• ХІІІ науково-пошукова конференція «Світ навколо нас», на якій з 

доповідями виступили студенти 1–2 курсів нашого коледжу та гості з 

Автомобільно-дорожнього коледжу НУ «Львівська політехніка»; 

• відкрите заняття з математики на тему «Визначений інтеграл і його 

властивості. Формула Ньютона–Лейбніца», яке провела Чолій Е. М.; 

• «Мобілізація» макулатури на потреби ЗСУ; 

• благодійний ярмарок. 

Національно-патріотична акція «Звитяжна сила українців» до Дня 

Збройних сил України, у межах якої відбулися такі заходи: 

• спортивний конкурс серед студентів І курсу «Гартуймо тіло й дух»; 

• конкурс стройової пісні серед студентів І курсу «Крокуймо з піснею, 

наснагою і вірою»; 

• доброчинна акція «Творімо добро разом»; 

• студентська конференція «В обороні української землі» (до 140-

річчя від дня народження генералів УНР Петра Болбочана і Марка Безручка). 

Головні завдання в організації виховної роботи на наступний, 2024 рік: 

− проведення освітніх, інформаційно-просвітницьких заходів з 

національно-патріотичного виховання; 

− проведення соціологічного дослідження щодо сформованості 

громадянської свідомості студентів коледжу; 

− активізація роботи медіацентру; 

− створення креативних студентських просторів; 

− налагодження волонтерської та доброчинної діяльності; 

− активізація роботи з випускниками, створення клубу випускників; 



− залучення студентів до загальноукраїнських акцій, конкурсів та 

виставок. 

Упродовж року студенти та викладачі коледжу робили свій внесок у 

перемогу України. З цією метою відбулося, зокрема, таке: 

– участь у плетінні маскувальних сіток для військових у Львівській 

обласній бібліотеці ім. Романа Іваничука (регулярно впродовж року); 

– «Мобілізація» макулатури на потреби ЗСУ; загалом здали 

макулатури на 4800 грн.; 

– доброчинний ярмарок, організований викладачами циклової комісії 

природничих дисциплін та студентами 11а групи; на ярмарку вторгували 5452 

грн.; усі зібрані кошти перерахували БО «Повернись живим». 

 

ПЕРЕМОГИ ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ 

У звітному році студенти та викладачі гідно представили коледж на 

обласному та міжнародному рівні (див. табл. 12). 

Таблиця 12 

Переможці міжнародних та обласних олімпіад, конкурсів 

Прізвище та ім’я Рівень олімпіади (конкурсу) Результати 

ВИКЛАДАЧІ 

Гривняк О. І. 

VІІІ Міжнародний конкурс наукових і 

мистецьких робіт імені Володимира Маняка та 

Лідії Коваленко 

диплом з відзнакою 

у номінації «Кращі 

методичні розробки 

уроку/лекції та 

мистецькі роботи 

вчителів/викладачів» 

Отчич Г. В. 

Міжнародне бієнале премії «Акварель 

Фабріано 2022», заснованої творчим містом 

ЮНЕСКО і Музеєм паперу та акварелі 

Фабріано (Італія) 

учасниця фіналу 

Міштур В. М. 

ХІV щорічний Всеукраїнський конкурс 

різдвяно-новорічної листівки (пам’яті 

Леопольда Левицького) 

І місце  

у віковій категорії 21-

36 років 

СТУДЕНТИ 

Дмитрів Ірина 

(ОПП «Дизайн 

друкованої 

продукції») 

ХХІІІ Всеукраїнський конкурс учнівських 

робіт «Історія і уроки Голокосту» ім. 

І. Б. Медвинського  

І місце 

Дякунчак Софія 

та Бабій Яна, 

спец. 

«Журналістика» 

конкурс студентських есе «Мій Шевченко», 

який організувала громадська організація 

«Інноваційні обрії України» 

 

І місце 

Білокур Ірина та 

Романчук Марія, 

студенти ІІ курсу 

ОПП «Дизайн 

друкованої 

продукції» 

Міжнародний дитячо-юнацький мистецький 

конкурс «Тарасовими стежками» 

І та ІІ місця 

в номінації «Шевченко 

і сучасність» 

 



Теліпська Ярина, 

Вовкун Денис, 

студенти І курсу 

спец. 

«Журналістика» 

VІ щорічний Всеукраїнський конкурс  

фото- та відеоробіт національного проєкту 

«Безпечна країна» 

 

ІІ місце 

у номінації «Молодь за 

безпеку дорожнього 

руху» (фото) 

Бішко Марія 

(спец. 

«Журналістика») 

Закохайло Поліна 

(спец. «Облік і 

оподаткування») 

обласний етап ХІV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка 

ІІ місце 

ІІІ місце 

Мокряк Олена 

(спец. 

«Журналістика») 

обласний етап ХХІV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика 
ІІІ місце 

Марта Карпан 

(ОПП «Дизайн 

друкованої 

продукції») 

VІ щорічний Всеукраїнський конкурс  

фото- та відеоробіт національного проєкту 

«Безпечна країна» 

ІІІ місце 

у номінації «Безпека 

життєдіяльності: 

знаємо та діємо» 

Курик Віталія-

Ольга, Цар Ольга 

(ОПП «Дизайн 

друкованої 

продукції») 

ХІІІ конкурс різдвяно-новорічних листівок 

пам’яті Леопольда Левицького 

 

ІІ і ІІІ місце 

Костів Діана, Ла-

ба Оксана (ОПП 

«Дизайн друкова-

ної продукції») 

ХХХ обласна олімпіада з історії України серед 

студентів закладів фахової передвищої освіти 
ІІІ місце 

Косцев’ят Тереза 

(ОПП «Дизайн 

друкованої 

продукції») 

ХІV Щорічний Всеукраїнський конкурс 

різдвяно-новорічної листівки (пам’яті 

Леопольда Левицького) 

ІІІ місце  

у віковій категорії 16-

20 років 

 

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

Становлення громадянської ідентичності нерозривно пов’язане із 

набуттям навиків самостійного прийняття та реалізації рішень, взаємодії із 

органами управління. Ефективним механізмом формування таких навиків є 

залучення студентів до студентського самоврядування.  

Упродовж 2023 року студентський парламент організував такі заходи: 

✓ З нагоди Міжнародного жіночого дня студентський парламент 

ініціював дискусію «8 березня (не) свято». Згадали історію феміністичного руху, 

виникнення свята та його радянської трансформації, українських феміністок 

Ларису Косач та Ольгу Кобилянську. Говорили про гендерні стереотипи та 

наводили життєві приклади, які їх спростовують.  

✓ На замовлення Опорного закладу «Смідинський ліцей» студенти 

третього курсу освітньо-професійної програми «Цифрові додрукарські 

технології та мультимедіа» під час навчальної практики під керівництвом 

майстра виробничого навчання розробили дизайн заголовка для шкільної газети. 



✓ У межах проєкту «Освітня програма з протидії мінній небезпеці», 

який реалізовує БО «Українська освітня платформа» у співпраці з Дитячим 

фондом ООН, проведено серію занять для студентів першого курсу. Студенти 

отримали інформацію про вибухонебезпечні предмети, місця, де вони можуть 

траплятися, роботу рятувальників, способи, якими помічають небезпечні місця, 

і найважливіше — засвоїли правила поведінки у разі виявлення небезпечних 

предметів. 

✓ У Всесвітній день книги та авторського права (23 квітня 2023) 

студенти-другокурсники, що навчаються на журналістській спеціальності, 

розпитали львів’ян про книжки у їхньому житті, що вони знають про авторське 

право та як святкують День книги. Поталанило їм поспілкуватися про книжки і 

з міським головою Андрієм Садовим.  

✓ 24 квітня юні творці з Львівського коледжу культури і мистецтв 

продемонстрували студентам нашого коледжу документальний фільм «Він 

пішов зі словами «треба». Ця стрічка насамперед про життєву дорогу, яку 

перервала війна. 

✓ Представники громадської організації «Права молодь» у травні 

провели для студентів коледжу уроки мужності. Говорили про ідеологію, 

тактику і медицину. 

✓ У День вишиванки студентський парламент організував флешмоб, 

під час якого спробував сформувати на площі Митній український орнамент. 

✓ Студенти долучилися до збору та утилізації батарейок, які є 

джерелом незворотнього забруднення довкілля. Уже декілька років поспіль у 

коледжі збирають батарейки в імпровізовані ємності і раз на рік студенти 

передають накопичені батарейки в мобільні пункти збору «Екобус». Так і цього 

року ми передали представникам ДП «Боднарівка» понад 30 кілограмів 

використаних батарейок.  

✓ У Міжнародний день захисту прав дитини студенти коледжу 

допомогли ГО «Eleos-Lviv» організувати свято для дітей. Разом з дітками 

креативили, танцювали і розважалися. 

✓ Освоєно технологію виготовлення черпаного паперу під час 

майстер-класу, який провела Безалтинних І. І. Набуті навики можна 

використовувати в майбутньому для проведення аналогічних майстер-класів для 

гостей коледжу. 

✓ У жовтні студенти коледжу пройшли вишкіл, організований 

«Правою молоддю» Львівщини. Студенти ознайомилися з основами тактичної 

медицини, попрацювали над фізичною витривалістю та дисципліною. 

Також у коледжі функціонує студентський медіацентр, який готує 

текстовий та відеоконтент для соціальних мереж коледжу. 

З профорієнтаційною метою у коледжі проводять екскурсії для школярів, 

під час яких їм розповідають про зародження друкування, показують друкарські 

https://www.facebook.com/EleosLvivUa?__cft__%5b0%5d=AZWj1Xwew56plwoRG_sZfYSf4FAhN8C1Ft4Pag1ebctBxXaNojUqeMcVVDjVXP6m2ZqwljIpQqg0rCdwRejBrPgxl4U0EnWPQ21VuAtdXqqI5mxoO6Iy2dzHUfDVogt8kQNzaYgaaPYWXD7BdhiqaUnzEZprBj2Mwztr8wD5I1ryc1QLL-8SqPsX5kiGdEtirIA&__tn__=-%5dK-R


машини та поліграфічне обладнання, а також рідкісні видання різних форматів. 

Таким чином учні  переконуються, що поліграфія проникає у всі сфери життя 

суспільства. Цьогоріч було організовано такі екскурсії для вихованців 62 школи, 

ліцею 21 ЛМР, ліцею «Оріяна» ЛМР, а також для студентів автодорожнього 

коледжу. 

У листопаді 2023 року в коледжі відбулися вибори до студентського 

парламенту. Було створено виборчу комісію, яка приймала заявки від команд-

кандидатів, формувала виборчі списки, розробляла виборчі бюлетені та 

організувала процес голосування та підрахунку голосів. За результатами 

голосування перемогу здобула команда студентів ІІ курсу ОПП «Видавнича 

справа та редагування» «Молодь за майбутнє».  

 

Напрям 6.  

ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ 
 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Загальний бюджет коледжу складається з коштів загального та 

спеціального фонду, що використовуються згідно з кошторисами коледжу, 

затвердженими директором. Кошти загального фонду коледж використовував 

здебільшого на оплату праці працівників, стипендії студентам та комунальні 

платежі. У таблицях 13, 14 наведені обсяги надходжень та видатків загального 

та спеціального фондів.  

 

Таблиця 13 

Обсяг надходжень та видатків загального фонду в 2023 році, грн. 

ПОКАЗНИКИ ПЛАН ВИКОНАННЯ 

Зарплата 11 597 600 11 597 600 

Нарахування 2 506 000 2 506 000 

Придбання товарів 6 100 6 100 

на харчування 77 276 77 276 

Стипендія  2 377 000 2 377 000 

Комунальні послуги: 614 770 614 770 

     тепло 458 400 458 400 

     вода 26 570 26 570 

     електроенергія 129 800 129 800 

Інші послуги (2720, 2730) сироти 12 350 12 350 

ВСЬОГО 17 191 096 17 191 096 

 

 

 

 

 



Таблиця 14 

Обсяг надходжень та видатків спеціального фонду в 2023 році, грн. 

ПОКАЗНИКИ ПЛАН ВИКОНАННЯ 

Надходження всього: 1 914 150 1 914 150 

          навчання 1 178 008 1 178 008 

          гуртожиток 720 900 720 900 

          оренда 15 242 15 242 

Видатки всього: 1 418 545 1 418 545 

Зарплата 677 199 677 199 

Нарахування 142 979 142 979 

Придбання товарів 61 321 61 321 

Комунальні послуги: 473 601 473 601 

    тепло 210 933 210 933 

    вода 60 563 60 563 

    електроенергія 202 105 202 105 

Інші послуги 61 863 61 863 

Відрядження  1 582 1 582 

Медикаменти  0 0 

Капітальні видатки 0 0 

 

Таблиця 15 

Видатки  на господарські потреби і послуги  в 2023 році 

Найменування Сума (грн.) 

Господарські товари 3 654 

Канцелярські товари 2 532 

Вікна, дверні блоки 9 790 

Бензин 16 450 

Витрати на пожежну безпеку (перезарядка вогнегасників) 2 906 

Телекомунікаційні послуги 21 135 

Дератизаційні послуги 0 

Освітні документи  14 265 

Студентські квитки 14 630 

Інші (навчання пожежн., повірка лічильників, послуги банку) 11 310 

Обслуговування комп’ютерних програм 24 150 

Страхування транспортного засобу 2 362 

ВСЬОГО 123 184 

 

Таблиця 16 

Комп’ютерна техніка та комплектуючі до комп’ютера 

Назва Кількість, шт. Сума, грн. 

Комплектуючі до комп’ютера  21 7 015 

ВСЬОГО  7 015 

 

З початком війни дуже гострою є проблема енергоефективності та економії 

енергоресурсів, що наочно продемонстровано в таблиці 17. 

 

 

 



Таблиця 17 

Натуральні показники використаних енергоносіїв у 2023 році   

Енергоносії 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
За 

рік 

Тепло 

(Гкал.) 
7,1 3,0 - - - - - - - - 6,0 57,2 73,3 

Вода 

(м. куб.) 
3 24 24 34 24 30 13 19 23 46,32 20,66 11,64 272,6 

Електро- 

енергія 

(кВт. год.) 

3480 3480 3960 2800 2600 1280 1200 960 1520 2480 5280 2240 31280 

 

Упродовж 2023 року було проведено поточні ремонтні роботи, а саме: 

◼ встановлено вікно та зроблено ремонт в 47 кабінеті; 

◼ зроблено ремонт в 45 кабінеті для викладачів-дизайнерів; 

◼ переобладнано 21а аудиторію під комп’ютерну лабораторію, виконано 

електромонтажні роботи та заземлення; зроблено комплектування столів під 

комп’ютерну техніку; 

◼ переобладнано 34 кабінет під приміщення для бухгалтерії; 

◼ замінено освітлення в 38 аудиторії; 

◼ облаштування 38, 41, 42 аудиторій як навчальних кабінетів та 

тимчасових укриттів. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ 

Упродовж багатьох років при коледжі функціонує благодійний фонд 

«Альма-Матер», який очолює Ярка К. З. Відповідно до звіту голови фонду 

залишок коштів на рахунку станом на 1 січня 2023 року – 35876,72 грн. 

У 2023 році ВСП «Львівський поліграфічний фаховий коледж УАД» 

отримав 42272,84 грн. благодійної допомоги від благодійного фонду «Альма-

Матер», що ілюструє таблиця 18. 

Таблиця 18 

Допомога благодійного фонду коледжеві у 2023 році 

Найменування Вартість, грн. 

Хостинг та доменне ім’я 2246,00 

Телекомунікаційні послуги ДП «НТЦ «Уарнет» 3003,00 

Канцелярські товари 1740,00 

Меблева фурнітура та ДСП для виготовлення столів  5414,80 

Комплектуючі до комп’ютерної техніки  7014,78 

Осушувач повітря  9599,00 

Електроарматура та господарські товари  11975,26 

Інформаційний плакат з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності  

1280,00 

ВСЬОГО 42272,84 

 



ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ 

• ефективна освітня діяльність в умовах воєнного часу;  

• створення безпечного освітнього середовища; убезпечення 

учасників освітнього процесу,  

• впровадження в освітню практику положень, які регламентують освітній 

процес та діяльність структурних підрозділів відповідно до вимог часу та 

оновлювальної законодавчої, нормативно-правової бази освітньої галузі; 

• формування в коледжі внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та академічної доброчесності всіх учасників освітнього процесу; 

• створення електронної бібліотеки навчально-методичних матеріалів 

(для внутрішнього користування); 

• моніторинг якості освітнього процесу, зокрема шляхом опитування 

учасників освітнього процесу (здобувачів освіти, педагогічних працівників, 

роботодавців); 

• формування системи рейтингування викладачів; 

• запровадження електронних журналів від вересня 2024 року; 

• переосмислення простору коледжу, соціальних мереж, друкованої 

продукції тощо в межах проєкту з ребрендингу; 

• налагодження та зміцнення зв’язків з підприємствами видавничо-

поліграфічної галузі, спорідненими європейськими навчальними закладами, 

зокрема в межах навчання на виробництві; 

• підвищення професіоналізму педагогічних працівників коледжу 

шляхом різних форм підвищення кваліфікації, стажування у вітчизняних та 

закордонних навчальних закладах, на поліграфічних підприємствах, участі в 

роботі конференцій, виставок тощо;  

• оновлення матеріально-технічної бази з урахуванням стратегічних 

напрямів розвитку коледжу, безпеки учасників освітнього процесу, програм 

енергозбереження тощо. 

 


